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e NMPOMETPHZEIZ EPTAZION

— KATHIOPIA A - OAOMOIIA |

OMAAA 1: XOMATOYPIIKA - KAGAIPEZEIZ - AMOZHAQYEIE

A.T. 1 Tevikégexokapég o€ ESagog yalwdeg - nuIBpaxwdeg (OAD A-2)

[ ala— éon | YMNOAOTIEMOZ [ m3 ]
~AmS WiVAKES XWPATIOUWY 0BWV:
1 OAOZR1 177,30
2 OAOZ1 115,89
3 _OAD:2 115,50
4 —OAOZ MAMNAroY f 17,81
5  OAOZ 13ng OKTQBPIOY 2.774,12
6 OAOZ4 : 212,03
7 OAOZ5 67,15
8 OAOIR2 232,05

AT\

ABpoopa:  3.711,85

Moodtnra yia tov. MpolmoAoyiopno MeAétng:  3.720,00

AT.2 AmoffAwon ao@aATOTATIATWY KAl OTPWOEwWY 05o0Tpwoiag oTaBepoTroiMUEVWY PE TOIHEVTO EVTOG TOU opiou

TWV YEVIKWV EKOKa@uwy (OAQ A-2.1)

[ ala |

©fan I YNOAOTIEMOZ [ m3_ |

~N O s ON-=

10
11
12

ExTé¢ TEpIYpAUUATOS VEAC 0oQAATOOTPWONS, EVIOC 0PIOU VEVIKWV EKOKADLIV,
Amé 1o apyeio AutoCad OpilovTtioypaoia Emuérpnong (O6. O7, 08, 09) éxouue:

0Od6g R1 153,94
Oddg O1 aploTepd 73,23+14,06+10,37 = 97,66
~ 0B6g O1 Begia 11,99+6,05 18,04
0bog 02 apioTepd 8,64
0B6¢ 02 Befid 10,99
0B6¢ Mamdyou Befid 4,01

13,72+85,10+2,22+3,16+44,64+29 45+9 18+15,17+1,82+2,92+23 67

OB6¢ 13ng OkTwpiou APIOTERS g 7/ 50 /5 05175,81+31,12+2,28+3 B4455,80+18,88+107 61+921= 600,63

= + +23,36+ J7+357,29+88,62+3,85+1,07+2,30+ x
0B6¢ 13n¢ OkTwBpiou Beid 44,56+179,86+23,36+32,77+57,29+88,62+3 151‘1117392'3:2[11122;152 o
0b6g O4 apioTepd 12,72+13,58+4,87 = 31,17
0b6g 04 de€id 69,73
0bog 05 Getia 31,05
0Obdog R2 226,98-43,87 = 183,11

ABpoiopa E(m2) 1.830,71
1o péco Opo amotnhwoewv 20cm, Gykog eExokapwy = E X 0,20 366,14
Mooornta yia Tov MpoloAoyiopuo MeAétng: 370,00

AT.3 AmofijAwon kpaoméSwy TrpéxuTtwy A pf (YAP 4.05)

a/a @éon | YMOAOTIEMOZ [ ]
ATT0 10 apyeio AutoCad OpiZovnioypagia Empérpnanc (06, O7, 08, 09) ExoupE:
1 0bdog R1 6,18+19,75 = 25,93
2  0bog O1 apioTepd 40,96
3  0bog O1 de€id 48,24
4  0bdbg 02 apioTtepd 32,28
5 086g 02 defid 46,07
6  OB&dg Mamwdyou apioTepd 2,09
7 OB6¢ 13nc OKT. apiaTepd 305,33+120,16+79,91+9,20+50,59+51,31+5,02+11,37+51,61+13,25
: +B,77+5,49+2 62+86,02+5,50+18,16+11,06+16,31+43,39+5,73 = 898,80
8  OB6¢ 13nc OKT. BeCid 70,46+105,97+81,14+121,12+33,22+111,00+66,95+3,13+11,61+30,79
. +16,16+32,08+103,56+67,96+2,89+3,55+5,17+18,67+23,92+18,70 = 928,05
9  Obog 04 de€ia 14,58
10 O86g O5 apioTepd 13,92
11 Obdg R2 3,60+0,65+0,52+0,82+2,10 = 7,69
ABpoiopa:  2.058,61
MoooTnTa via Tov. MpoiitroAoyiouo MeAérng: * 2.060,00
AT.4 KabBaipeon omAigpévwy okupobeparwy (OAO A-12)
Caa | Oton | YTOAOIEIMOE [ m3 |
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ANANAAZH THI AITIKHZ OAQY 13ng OKTQBPIOY THZ A.K. TPEBENQN A.M.: 80/2020

1 KaBaipeon 1oiyou avniomipiEng  Mrikog Toixeiowrt==112,40m, Gyog H=3,30m ka1 rdxog d=0,50m.
OT0 KAEIOTO yupuvaaoTrplo 112,40*3,30*0,50 = 185,46

A8poiopa: 185,46

MoootnTa via vov MpoiltroAoyiopo MeAETng:

AT.5 KaBaipeon cAdowpwy Tepippdlewy (OAO A-9)

ala_| Ofon [ YMNOAQOrIZIMOE | pp |
1 KaBaipeon Toixeiwv ynrédou Mrkog Toixeiou L1=154,00m. Mrikog Toixeiou kdBera atnv 13ng OxkTwpRpiou
Uoug L2=2,50m

154,00+2,50 = 156,50

ABpoiopa: 156,50

MogotnTa yia Tov. MpoilimoAoyiopo MeAETng:

AT.6 Expilwon peydAwy Sévopwv TTepIpéTpou KopuouU amd 0,31 péxpir 0,60 m (MPE Z2.2)

[ ala | BQéon | YMNOAOIEMOE [ 1ep ]
1 AvrikardoTaon uTrapxXoviwy 30,00

ABpoiopa: 30,00

MoocdtnTa via Tov MpoitroAoyioud MeAéTne:

AT.7 Expifwon peydAwyv Sévipwv TepIPETpoU KoppoU amd 0,61 uéxpr 0,90 m (MPE Z22.3)

[ ala | @fon [ YNOAOIIMOE HE=T
1 AvTikardorgon umapxovIwy 30,00

ABpoiopa: 30,00

MooétnTa via Tov Mpoiitrohoyiopd MeA£Tng:

AT.8 Expifwon peydhwy bévBpwy TrepipéTpoy Koppol aré 0,91 péxpr 1,20 m (MPE 22.4)

ala | Bion | YMNOAOIIEMOE [ rep ]
1 AVTIKardoraon umrapxovIwy 40,00

ABpoiopa: 40,00

MoodTnta yia Tov MpoltroAoyioud MeAérng:

AT. 9 TMAjpwon vnoidwy pe gutiki yn (OAO A-25)
S

ala | Oéon YMNOAOTIZMOZ | m3 |
1 KépBor R1 & R2 yio wayog 0,40p 63,62*2*0,40 = 50,90
2 Ymwodhorror odoi yia wayog 0,53, (5,84+5,99+4,42+8,38+50,20+0,69+4,63+8,26+0,72)*0,53 = 47,24

ABpoiopa: 98,14

Mooornra yia Tov Mpoitroloyiopd MeAérng:

OMAAA 2: TEXNIKA EPTA

A.T.10 Exoxagr BepeAiwy TEXVIKGWV £pywy Kal Tappwy TTAGToug £wg 5,0 m (OAO B-1)

ala_| Bton | YNOAOTIEMOE [ m3 ]

T.A. 1: Ob6g 4, prikog L=41,09m, o n _

1 Gyog H=1,50m. 43,00%2,00*1,60 = 137,60
T.A. 2: 13n¢ OkTwppiou Befid, > " -

2 Jfxog L=13.38m, Gyoc H=1,50m. 1,000200",00= 48,00
T.A. 3: 13ng OxTwppiou

3 apoTepd, prikog L=39,38m, Uog 41,50*2,00*1,60 = 132,80
H=1,50m.
T.A. kheloTol yupvacTnpiou:

4  Mnkog L=112,40m, Uyog Ao oxEbio Aetrropepeiwyv (Ap. Zxediou A1): 961,02
H=3,80m.

5 T.A. omn ywvia Tou ynmédou:

Mrikog L=2,50m, Gyog H=3,80m. ATrd oxEdio Aemrropepeitv (Ap. Zxediou A1): 21,38

6  KaBaipeon melodpopiwv EKTEE TOU OpioU TWV YEVIKWY EKOKa@uV, amd R1 wpog R2.
To epBadov Twy emM@aveiwy TPoKUTITEl awd To ZxEdIo Mpoperpricewv (Zx. MP-1):

229,16+58,30+87,02+49,18+815,35+569,92+293,62+63,15+63,19+
+35,38+208,41+154,74+3,89+11,53+30,00+104,22 = 2,777,062,
96,92+231,25+187,35+154,22+203,86+61,98+203,65+264,22+22,87+
+162,18+137,96+29,75+18,33+24,66 = 1.799,20p2.

Ma péoo mdyog 20cm Ma pEoo mayog 20cm Exoupe: (2.777,06+1.799,20) = 4.576,26 * 0,20 = 915,25

ABpoiopa:  2.216,05

Moodrnta yia Tov MpoiimoAoyiopud MeAérng:  2.220,00

13ng OxTwBpiou apioTepd:

13n¢ OkTwppiou Segid:

AT.11 MeraBarikd emywpara amré KoKkWSnN UAIKE o€ BETEIG TEXVIKWY Epywy (OAO B4.2)
ala_| Ofan [ YNOAOTIEMOE [ m3 |
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ANANAAZH THI AZTIKHZ OAQY 13n¢ OKTQBPIOY THEI A.K. TPEBENQN

Aocaipeital o éykog Tou SiaBaBuiguévou giAtpou amd 1o A.T. 30, dpa EXOUUE:
T.A. 1: Odd¢ 4, prikog L=41,09m,

A.M.: 80/2020

1 Gyog H=1,50m. 41,09*1,10*(1,50-0,50) = 45,20
T.A. 2: 13ng OkTwPpiou Begid, Sk A —
2 urikog L=13,38m, tyog H=1.50m. 13,381,10*(1,50-0,50) = 14,72
T.A. 3: 13ng OxTwfpiou
3 apiorepd, prikog L=39,38m, Uypog 39,38*1,10*(1,50-0,50) = 43,32
H=1,50m. -
T.A. kKAeioTOU yupvaoTnpiou:
4 Mnkog L=112,40m, Oyog P T s (3,70*1,50-1,20*1,50)*112,40 = 421,50
H=3,80m. —— -
T.A. ot ywvia Tou ynmédou: - " . -
5 Mriog L=2,50m, Gyog H=3,80m. : (3,70*1,50-1,20*1,50)*2,50 = 9,38
. ABpoiopa: 534,12
= Mooornta yia Tov MpolmwoAoyioud MeAETng: 540,00
AT.12 Emiywon e wpoidvra exokagwyv (OIK 20.10)
a/a_| Oion | YMNOAOTIEMOZX | m3 |
T.A. 1: Od0c 4, prikog L=41,09m, o _
1 Goi H=1,50m. 41,09*0,60*0,50 = 12,33
T.A. 2: 13ng¢ OkTwPpiou 5e€id, P _
2 prikog L=13,38m, Uyoc H=1,50m. 13,36%0,60°0,60 = 4
T.A. 3: 13n¢ OkTwppiou
3  apioTepd, prikog L=39,38m, Uwog 39,38*0,60%0,50 = 11,81
H=1,50m.
T.A. kheloTol yupvaoTnpiou:
4  Mrikog L=112,40m, Uyog 3,00*1,00*112,40 = 337,20
H=3,80m.
T.A. oTn ywvia Tou ynmédou: *1 00*2 50 =
5 Mrjkog L=2,50m, Uyog H=3,80m. SRLR0RN= L
AiaAdaruvon TeCodpopiou
6  Immédou: prikog L=154,00m, 154,00*2,50*3,00 = 1.155,00
Uyog H=3,00m, TAdrog d=2,50m.
ABpoiopa:  1.527,85

MoodtnTa yia Tov MNpoiitroAoyiouo MeAETnc:

AT. 13 Karaokeuég amd okupoSepa karnyopiag C8/10. KoitooTpoElg Kal ESOUTAUVTIKES OTPLOCEIG
amrd GoAo okupSdepa CB8/10. (OAO B-29.1.1)

1.530,00

[ ala | Ofan | YMNOAOTIEMOZ [ m3 |
ZKupobeua KaBapIGTNTAC OTOUC TOIYOUC avTioTpIENg
I o Sl o it 41,001180010= 7,40
Oyog H=1,50m. -
T.A. 2: 13n¢ OkTwppiou Segid, " . =
2 prikog L=13,38m, Uyog H=1,50m. 1,887,500 = Cal
T.A. 3: 13ng OkTwppiou
3  apioTepd, prikog L=39,38m, Uwog 39,38%1,80"0,10 = 7,09
H=1,50m.
T.A. kAgioToU yupvaoTnpiou: '
4 Mrfkog L=112,40m, Oyog AT oxESI0 AeTrTopepeIdV (Ap. ZXeDiou A1): 44 96
H=3,80m.
T.A. oTn ywvia Tou ynmédou: A ; .
5 Mikog L=2,50m, Giyog H=3,80m. A6 oxEbio Aemrropepewv (Ap. Ixediou A1): 1,00
ABpoiopa: 62,86

MoogoTnTa yiaTov MpoiitroAoyioud MeAétng:

A.T.14 Kataokevég améd okup6Sepa kKartnyopiag C12/15. Karaokeur peibpwyv, Tdppwy KATT
pE okup6Sepa C12/15, dotrho (OAO B-29.2.1)

70,00

[ wa [ Qfon ] YNOAOTIZMOZ [ m3 |
‘Edpaon kpaomédwy ue epfadd Siatopric: 0.55%0,15 = 0,083u2 (Aré 1o ZyEBI0 Tumkiv Alatoptv TAT)
Ta prkn pokdmrouv amd To apxeio AutoCad Opifovriovpagia Emuéronong (06, O7, O8. 09):
1 0B86¢ O1 apioTepd 5,27+27,80+3,61+3,69 = 40,37
2 0Obbg O1 dedid 4,79+32,98+3,62 = 41,39
3  0b6¢ 02 apioTepd 24,23+6,36+3,83 = 34,42
4  0Obog 02 Begia 27,59+5,56+3,01 = 36,16
5  0d6¢ MNamdyou aploTepd 14,76
6  Obd6g Mamayou Sebid 24724389 = 28,61

NMPOMETPHEEIZ EPTAZION
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ANAMAAZH THI AZTIKHI OAOY 13n¢ OKTQBPIOY THZ A.K. FPEBENON A.M.: 90/2020

3,89+6,51+106,98+122,81+13,19+43,23+33,24+49,99+34,78+0,30
+36,07+97,34+44,05+47,98+27 ,41+95,80+23,53+23,76+10,03+21,42
+25,00+0,85+1,79+40,42+14,95+0,27+10,44+48,57+5,65+3,89+3,62
+3,60+0,90+3,67+3,56+0,90+3,03+3,03+3,55+0,90+3,60+3,65+3,79
+3,77+3,38+5,07+3,03+3,27+2,68+3,60+3,00+2,60+2,30+2,47+7,00
+4,18+2 78+2,23+3,17+7,76 = 1.094,23
4,15+72,40+39,80+35,26+6,73+9,00+10,02+2,00+1,91+8,52+13,50
+26,09+3,19+2,6149,76+87,96+6,28+0,42+28,30+40,28+11,31+31,44
+1,32+22,02+72,64+31,72+10,68+14,74+56,59+34,95+19,71+29,05
+8,64+14,90+19,28+47,35+3 48+2 66+54,95+30,51+5,36+18,20
+11,01+3,60+0,90+3,60+1,95+5,13+3,43+2 B4+3,13+4,78+10,29+3,50+3,
16+2,33+6,71+3,60+4,43+27,12+3,17+3,06+14,47+3,19+3,75+2,52+2,91
_+5,22+3,08+3,52+3,10+2,56+3,60+5,05+6,15+3,60+12,69+4,46
+7,57+2,54+3,63+3,02 = 1,154,05

7 Obbg 13ng OkTwPpiou apiotepd

8  0b6g 13ng OkTwppiou Se€id

9  08dg 04 apioTepd 66,97+4,09+3,55+7,21+3,76 = 85,58
10  Od6g 04 Bedid 69,22+3,34+5,25+3,01 = 80,82
11 OB86g 05 apioTepd 27,83+12,49+3,34 = 43,66
12 086¢ 05 bedid 30,90+12,78+6,84+3,91+3,10 = 57,53
13 Ri 11,46+10,47+6,05+4,15 = 32,13
14 R2 26,32+4,85 = 31,17

MHKOZ KPAZMEAQN aBpoigpa (m) 2.774,88

EuBaddv diaroprig: 0,55*0,15 = 0,083p2, oOTE 0 OUVOAIKGS ByKOC Eival:
2.774,88*0,083 = 230,32
MoodéTnTta via Tov MpodmoAoyiouoc MeAéTnc: 240,00

A.T.15 Karaokevég amd okup6Sepa Karnyopiag C12/15. Korootphoeig, epiBAfjpara aywyiv, fopahuvTikéc
OTPWOEIS KATT a6 okup6Sepa C12/15 (OAD B-29.2.2)
afa | Ofan [ YMNOAOrIEMOE [ m3 ]
Koirdorowon mAakoarpwoewy (meobpbuia), waxoc d=0,11m yig kavovikd kpdomedo
Ka wdyoc d=0,10m via ¥aunAd kpdomwedo.
To epfaddv Twy emeavelwy TTPOKUTITE! atrd To apxeio AutoCad Opifovnoypaeia Emyétpnonc (06, 07, 08, O9):

1 0b6g R1 (23,67+4,05+9,95+19,38)*0,11 = 6,28
2  0Obog O1 apioTepd 128,4170,11 = 14,13
3  Obog 01 detia 209,74*0,11 = 23,07
4  Obdog 02 apioTepd (63,23+10,18)*0,11 = 6,98
5 Ob6g 02 defia (7,86+25,19)*0,11 + 10,05*0,10 = 4,64
6  Od6¢g MNamdyou defid 26,44*0,11 = 2,91
(322,86+405,73+509,47+483,79+118,21+193,16+33,84+54,96+70,70
7 OB6g 13nc OkTWRpioU apicTepd +120,82+10,91+170,76)*0,11 = 274 47

(9,40+3,90+5,60+5,95+5,74+10,89+5,08+6,54+12,26+4,82+8,43)*0,10=

7,86
(8,35+598,13+63,62+41,78+217,13+72,26+107,62+51,40+306,17+7,27+4
. " . 21,15+33,08+151,84+150,47+185,2+16,5+3,73)°0,11 = 267,93
B O08¢13ng Oxtwpplow feci (8,14+9,35+12,88+8,76+9,08+13,12+82,46+7,17+6,64+14,50+5,58
+33,12+413,78+4,83+9,14)°0,10 = 23,86
9 0B6 O4 apioTepd (120,47+2,79)°0,11+13,740,10= 14,93
10  OBoc O4 BeEid (100,96+18,50)*0,11+12,18°0.10 = 14,36
11 OBbc O5 apioTepd (38,07+17,59)*0,11+11.21*0,10 = 7.24
12 OBbc 05 Betid (49,57+16,76+4,37)0,11+(11,39+11,90)0,10 = 10.11
13 OBbc R2 (8,08+65,73)*0,11 = 8,12
Kukhikoi Képpor R1 kan R2,
14 KooTpwon TaYoUC d=0,10m (147,41-67,93)*0,15+(219,04-67,93)*0,10 = 27,03
yia T MBooTpwon

ABpolopa: 713,92
Mooornta yia Tov MpolmoAoyioud MeAétng: (o

A.T.16 Karaokevég arrd okupbddepa Karnyopiag C16/20. Karaokeuli peiBpuwy, Tparreloeidiv TAPpPWY, CTPWOEWY

TPooTACiag oTEYAvWang YEQUPWY KAT ue okup6Sepa C16/20 (OAO B-29.3.1)

[ ata ] ©fon | YNOAOTIEMOZE [ m3 ]
EvkiBwrioutg kpagmESwy Tpog TNV TAEUpd Tou TTeloBpopiou
EuBaddv kavovikol kpaomébou: E1 = [(0.26+0,20)/2]*0,15 = 0,035m2.
Eupaddv xaunhou kpaomédou: E2 = [(0.21+0.16)/2]*0,15 = 0,028m2.
EuBaddv kpaomédou groug KukAikouc kéuBoug: E2 = 0.20*0,10 = 0.02m2.
To urkog Twv kpaoTEdw TPoKUTITE amd To apyeio AutoCad OpiZovrioypaeia Emuérpnong (06, 07. 08, 09):

1 086¢ R1 apioTepd (11,46+10,47+6,05+4,15)*0,035 = 1,12
2 Odbg R1 defid 28,75*0,02 = 0,58
3 08dg O1 apioTepd (5,27+27,680)*0,035+(3,61+3,69)*0,028 = 1,36
4  0OB6bg 01 Begia (4,79+32,98)*0,035+3,62*0,028 = 1,42
5 086¢ 02 apiaTepd . (24,23+6,36)"0,035+3,83*0,028 = 1,18
6 0d6¢ 02 Befia (27,59+5,56)*0,035+3,01*0,028 = 1,24
7  086¢ Mamwdyou apioTepd 14,760,035 = 0,52
8 086g MNamwdyou de€id 24,72*0,035+3,89"0,028 = 0,97

(6,51+106,98+122,81+13,19+43,23+33,24+49,99+34,78+0,30+36,07
+97,34+44,05+47 08+27,41+05,8+23,53+23,76+10,03+21,42+25,00
+0,85+1,79+40,42+14,95+0,27+10,44+48,57+5,65)*0,035 = 34,52
(3,89+3,62+3,60+0,90+3,67+3,56+0,90+3,03+3,03+3,55+0,90+3,60
+3,65+3,79+3,77+3,38+5,07+3,03+3,27+2,68+3,60+3,00+2,60+2,30
+2,47+7,00+4,18+2,78+2,23+3,17+7,76)*0,028 = 29

9  0OBég 13ng OkTwppiou apioTepd

MPOMETPHZEIZ EPTAZION ZEAIAA 4 ANO 21
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10

08666 13n¢ OkTwPpiou defid

0bog 04 apioTepd

0bdog 04 degia

0d6¢ O5 apioTepd

Qd86¢ 05 dedia

0d6¢ R2 apiotepd

0bd6¢ R2 defic

AikTuo nAekTpo@wTiopol

(4,14+72,40+39,80+35,26+6,73+9,00+10,02+2,00+1,91+8,52+13,50
+26,09+3,19+2,61+0,76+87,96+6,28+0,42+28 30+40,28+11,31+31 44
+1,32+22,02+72,64+31,72+10,68+14,74+56,59+34,95+19,71+29,05
+8,64+14,90+19,28+47,35+3 4842 66+54,95+30,51+5,32+18,20
+11,01)*0,035 =

A.M.: 80/2020

33,62
(3,60+0,90+3,60+1,95+5,13+3,43+2,84+3,13+4,78+10,29+3,50+3,16
+2,33+6,71+3,60+4,43+27,12+3,17+3,06+14,47+3,19+3,75+2 52
+2,91+5,22+3,08+3,52+3,10+2,56+3,60+5,05+6,15+3,60+12,69

+4,46+7,57+2,54+3,63+3,02)*0,028 = 541

(66,97+4,09+3,55+7,21)*0,035+3,76*0,028 = 2,97

(69,22+3,34+5,25)*0,035+3,01*0,028 = 2,81

(27,83+12,49)*0,035+3,34*0,028 = 1,50

(30,90+12,78+6,84)*0,035+(3,91+3,10)*0,028 = 1,96

(26,32+4,85)*0,035 = 1,09

29,22*0,02 = 0,58

18,50 18,50

ABpoiopa: 114,26

AT. 17 Karaokevég amd oxupddepa karnyopiag C20/25. Karaokeur peiBpwyv, ETevBeSUpEVWV TadQpwy,

Slapopproeig TuBpuéva KATT. pe akupddepa C20/25 (OAQ B-29.4.1)
[

MoodrnTa yia Tov MpolmoAoyiouo MeAéTng: 120,00

ala | Oion YMNOAOTIEMOE [ m3 |
Peifpa ou Ba karaokeuaoTolv e pe Xprion unyavnudiwy cuvexolc BiIdaTpwang okupodiuarog
(slip-form pavers 1imou GOMACO 1} avaAidyou):
EuBaddv peiBpou ot kavovikd kai xaunAd kpéomedo: E1 = [(0,25+0,23)/21*0,15 = 0,06m2.
EuBaddv peiBpou oE TEPIOXN UTEpUWWUEVNC BidBaonc: E2 = 0.018m2.
Emedveia otnv mepioyri umepBartic {Wwvng gTous KUKAIKoUC k6uBoug rdvw arrd tnv omoia Ba emoTpwloliv
ypavitokuBoAiBor 10x20x10cm pe twog 20cm.
To urkog Twv kpaomédwy Kai 1o epBadév Twv ETIOAVEIWY TTPDOKUTITE aTrd T0 apyeio AutoCad
OpiZovtioypaia Emiuérpnong (OB, 07, 08, 09):
1 0bo6g R1 apioTepd (11,73+10,76+6,09+4,44)*0,06 = 1,98
2 0Obog R1 degia (147,41-67,93)*0,20 = 15,90
3  0bddg O1 apioTepd 40,66*0,06 = 2,44
4  0d&6g O1 detia 41,47*0,06 = 2,49
5 0b6g 02 apioTepd 34,66%0,06 = 2,08
6 0Obdg 02 defid 36,17*0,06 = 2,17
7  ObBog Mamdyou apioTepd 15,250,086 = 0,82
8  0b0g MNamwdayou degid 28,640,086 = 1,72
(51,83+253,97+12,19+112,00+14,32+169,65+56,60+15,11+141,18
9  0Bdg 13ng OkTwppiou apioTepd +05,83+71,72+16,08+65,44)*0,06 = 64,56
(6,00+6,00+6,00+6,00)*0,018 = 043
(49,69+145,43+78,67+40,16+78,58+48,23+5,95+112,95+114,62
10 0866 13ng OkTwPpiou defid +31,65+298,60+60,72+38,86+32,58)*0,06 = 68,27
(6,00+6,00+6,00+6,00)*0,018 = 0,43
11 Obdg O4 apioTepd (74,96+6,12+7,83)*0,06 = 5,33
12 0Obbg 04 deid (78,38+5,95+5,95)*0,06 = 5,42
13  OB6g O5 apioTepd 43,88%0,06 = 2,63
14 OBboég O5 Befid 57,83*0,06 = 3,47
15 Ob6g R2 apioTepd (20,18+4,94)*0,06 = 1,51
16 0ddc R2 detia (219,04-67,93)*0,20 = 30,22
ABpoigpa: 211,97

MooornTa via Tov NpoitroAoyiouo NMeAétng:

A.T.18 Karaokevég amd okup6Sepa karnyopiag C20/25. Karaokeur BaBpwy, TAakiwv rpdoBaong, Toiywy,

Bwpakiwv KA pe okup6Sepa C20/25 (OAQ B-29.4.5)
I

[ afa |

Bfon

YNOAOIIZMOZ

l

m3 |

MPOMETPHZEIZ EPTAZION

1

T.A. 1: Obdg 4, prikog L=41,09m,
Owog H=1,50m. :

T.A. 2: 13ng OkTwppiou de&id,
urikog L=13,38m, Oyog H=1,50m.

T.A. 3: 13n¢ OkTwppiou
apiaTepd, prikog L=39,38m, Uyog
H=1,50m.

T.A. kAeioToU yupvaoTtnpiou:
Mrikog L=112,40m, Gwog
H=3,80m.

T.A. o ywvia Tou ynmédou:
Mrkog L=2,50m, (yog H=3,80m.

Aarrhdruvon wedoBpopiou
Mmédou: prikog L=154,00m,
Owog H=3,00m, wAdrtog d=2,50m.
YeioTdpevo Toixeio ynmédou,

prikog L=22,30m, Gog H=3,00m,
waxog d=0,30m.

O dykog Tou oTTAIOPEVOU OKUPOBEPATOS TTPOKUTITE! OTTG TO AVTIOTOIXO
oxEdio oe 0,78m3/m. OmoTE EXOUpE: 41,09*0,78 =

O bykog Tou oTTAIoPEVOU OKUPOBENATOS TTPOKUTITE! aTrd TO avTioToIXo
oxEdio og 0,78m3/m. OoTE £XOUpE: 13,38%0,78 =

O 6yxog Tou OTTAICHEVOU OKUPOBENATOS TTPOKUTITE! 0T TO QVTIOTOIXO
ox£dio ot 0,81m3/m. OwoTe EXOUpE: 39,38%0,81 =

A6 oxEbio AerTopepeiwv (Ap. Zxediou A1):

AT oxESlo AerTopepeIV (Ap. Zxediou A1):

EyxiBwrniopog tng dokou IPE 160:
154,00%0,20*0,20 =

Mhdka Tedodpopiou:
154,0072,50"0,15 =

22,30%3,00"0,30 =

32,05

10,44

31,90

288,87

6,43
6,16
57,75

20,07

Abpoiopa:

453,67

ZEAIAA S5 ANO



ANANAAZH THZ AZTIKHZ OAQY 13ng OKTQBPIOY THI A.K. TPEBENQN

A.M.: 90/2020

Mogdtnra yia tov Mpoitoloyioud MeAéTne: 460,00

A.T. 19 XaAdBSivol omAiopoi okupobéparoc. XaAiBdivor omAiopoi karnyopiog BS00C (S500s) (OAO B-30.2
ala | @fon YMNOAOTIEMOE [ Kg |

T.A. 1. OB0g 4, prikog L=41,09m,
Uyog H=1,50m.

T.A. 2: 13ng OkTwpBpiou Gegia,
prkog L=13,38m, Oyog H=1,50m.
T.A. 3: 13ng OkTwRpiou

3  apioTepd, prikog L=39,38m, Gyog
H=1,50m.

T.A. kAgioTOU yupvaoTnpiou:

1

4 Mrjkog L=112,40m, Uwog
H=3,80m.
5 T.A. om ywvia Tou ynmédou:

Mrkog L=2,50m, Uyog H=3,80m.

Aiawhdruvon medoSpopiou

6  nmwédou: prikog L=154,00m,
Gwog H=3,00m, Adrog d=2,50m.
Y QIOTAPEVO ToIXEID ynédou,

7  prikog L=22,30m, Owog H=3,00m,
Trayoc d=0,30m.

To Bdpog Tou oTTAIOPOU TEOKUTITE aTrO TO QvTiaToIo oXEdio ot

64,78kgr/m. OmoTE £X0UpE: 41,09%64,78 = 2.661,81

To Bdpog Tou oTTAIOPOU TTPOKUTITEI QTTO TO QVTIOTOIXO TXEDIO O 866.76
64,78kgr/m. OTOTE £XOUE: 13,38%64,78 = '

To Bapog Tou omAigpol TPoKUTITE! ard To avTiaTolxo axédio gt 263137
66,82kgr/m. OToTe £YOUpE: 39,38*66,82= "'

To Bdpog Tou omAigpoU TpoKUTITEl ammd To avTioTolxo oxédio o 23.086.95
205,40kgr/m. OTaTe EXOUHE! 112,40*205,40=

To Bdpog Tou oTTAIOPOU TTPOKUTITEI QT TO AVTIOTOIXO OXEDIO OE 513.50
205,40kgr/m. OmOTE EXOUpE: 2,50*205,40 = !

To Bdpog Tou owAIGHoU TTPOKUTITEl amd To avTioTolxo oX£SIo Ot 5.014 24
32,56kgr/m. O1oTE EXOUpE: 164,00*32,566 = ~

To Bdpog Tou oTAIOHOU TTPOKUTITE! amd To avTioToiyo oxEdio o 82555 -

12,34kgr/m2. Omw6TE EXOUpE: 22,30*3,00*12,34 =

ABpolopa: 35.600,19

MoodétnTa yvia Tov MNpolitroAoyiopo MeAérng: 35.700,00

A.T. 20 XoAiBSivol omhiopol okupoSéuarog. ATulxd mrAféyuara B500C (S500s) (OAQ B-30.3)

a/a Bfon YMNOAOCIIEMOE Kg |
ZT10 OKUPOGBEUT KOITOOTPWOEWY TTAaKoaTpwoswy (Telodpouia) Ba ToroBeTnBel mAEyua T131 ue Bapog 1,.92kgr/m2.
To eyBadov Twv EmMEAvewV TpokUTTEl amd 1o (A.T. 15):
1 0do6g R1 23,67+4,05+9,95+19,38 = 57,056
2  0Obog O1 apioTepd 128,41
3 Ob6c O1 BebiG 209,74
4  Obdog 02 apioTepd 53,23+10,18 = 63,41
5 Obdg 02 degia 7.,86+25,19+10,05 = 4310
6  Obdg Namdyou Befid 26,44
322,86+405,73+509,47+483,79+118,21+193,16+33,84+54,96+70,70
7  Obdg 13ng OxTwppiou apioTepd +120,82+10,91+170,76 = 2.495,21
9,40+3,90+5,60+5,95+5,74+10,89+5,08+6,54+12,26+4,82+8,43 = 78,61
8,35+598,13+63,62+41,78+217,13+72,26+107,52+51,49+306,17+7,27+42
. . . 1,15+33,08+151,84+150,47+185,2+16,5+3,73 = 2.435,69
& Obog fans Oxmopaion SR B,14+0,35+12,88+8,76+0,08+13,12+82,46+7,17+6,64+14,50+5,58
+33,12+13,78+4,83+9,14 = 238,55
9  Obdg 04 apioTEpd 120,47+2,79+13,74 = 137,00
10 OBog 04 defia 100,96+18,50+12,18 131,64
11 0&o¢ O5 apioTepd 38,07+17,59+11,21 66,87
12 Obog O5 Befid 49 57+16,76+4,37+11,39+11,90 = 93,99
13 Obog R2 8,08+65,73 = 73,81
KukAikol Képpol R1 ka1 R2,
14  komdoTpwon waxoug d=0,10m [(147.41-67,93)+(219,04-67,93)]*2 = 461,18
yia T M8doTpwon
AfBpoiopa:  6.740,70

ZUVETTWG To Bapog Tou Sopikol TAéyuarog T131, mpooaugnpévo kard 1,09
(e€aiTicig i eMIKAAUWNG KaTd 0,251, kai oTig Suo Sieublvoeig), eivar:

AT 21

Aapubpowon etTipaveiwy okupodéuarog Titrou I (OAD B-32)
ala ®ton |

6.740,70"1,92*1,09 = 14.106,94

Mooodrnra yia Tov MpoiimoAoyiopd MeAérng: 14.200,00

YNOAOTIEMOX [ mz |

Eppavéc oxupoBeua OTOUS TOIXOUC avTIOTAPI
T.A. 1: O86¢ 4, prikog L=41,09m,
Uwog H=1,50m.

T.A. 2: 13nc OxTwppiou Begid,
prikog L=13,38m, twog H=1,50m.

T.A. 3: 13ng OxTwppiou
3 apioTepd, prikog L=39,38m, Uyog
H=1,50m.
T.A. kAeloToU yupvaoTnpiou:
Mrikag L=112,40m, Uyog
H=3,80m.

5 T.A. o ywvia Tou ynmédou:
Mrkog L=2,50m, Uyog H=3,80m.

MPOMETPHZIEIZ EPTAZIQN

41,09*0,80 = 36,98

13,380,980 = 12,04

39,380,890 = 35,44
112,40*3,00 = 337,20

2,50"3,00 = 7,50

ZEAIAA 6 ANO 21



ANANAAIH THZ AZTIKHZ OAQY 13ng OKTOBPIOY THZ A.K. TPEBENQN

Yqiotdpevo Toixeio ynmédou,
6  prikog L=22,30m, tyog H=3,00m, 22,30%3,00 = 66,90
wdxog d=0,30m.

ABpoiopa: 496,06
T MooornraiviaTov.NpolitroAoyioio MeAETnG:

A.T.22 Avnypugioriki emdAeiyn (OAQ B-35)

aa | Qfon . i YTNOAOTIEMOE —- == [ m3 ]
1 Eppavéc cxugoﬁsun gToUg Tolxoug u\mo'njgtggg

ABpoiopa: 496,06

AT.23 Mévwo eGrrrA ag n]\mc a'ru)\sl @AOBSG) ‘ ‘ ; - - i
[Taia | Qféon === ~——— YNOAOTIZIMOE A [ mz ]

EmpdveiEc OToug Toixoug avTioTripiEng mou Ba E'rrlxmenuv
T.A. 1: Odog 4, prikog L=41,09m, . _
1 Gyoc H=1,50m. 41,09%(1,20+0,80+0,30) = 94,51

T.A. 2: 13ng OxkTwpPpiou degd, . ) . TR T =
2 prikag L=13,38m, Uyog H=1,50m. . . 13.357(1,20+0,50:0.%0) e
T.A. 3: 13n¢ OkTwppiou : S o i .
3 apioTepd, prikog L=39,38m, Uwog o 39,38*(1,20+0,90+0,30) = 94,51
H=1,50m.
T.A. kAeioTol yupvaaoTnpiou: )
P 4 Mnkog L=112,40m, Gpog 112,40%(3,60+2,00+0,50) = 685,64
( H=3,80m.
T.A. otn ywvia Tou ynmédou:- * =
5 Mrkog L=2,50m, Owog H=3,80m. 2,60%(3,80+2,00+0,50) 1525

ABpoiopa: 920,68
lMoooTnTa yia Tov MpoitroAoyiopno MeAEmng:

A.T.24 Tpdyuta kpdomeda amd okupéSepa (OAO B-51)
a/a | Béan YMNOAOIIEMOE | 1] |
1 Mrikog kpaomédwy amd A.T. 14, Kataokeur peifpwy, T4@pwv KAT ye okupddeua C12/15 2.774,88
ABpoiopa:  2.774,88
NMooortnra.yia Tov MpoiltroAoyioud MeXétng: 2.780,00

AT.25 TMMpooappoyij oTGOUNS UEITTAUEVOU ggm'riou el avakaraokevaopévou meloSpopiou (OAO B-85)

ala | ®ton YNOAOFIEMOE [ tep |
1 Z0ppwva pe TN Uek

A8poiopa: 20,00
MooornTa via Tov Mpoimoloyiops MeAérnc:

AT.26 Merarémon @peatiwv uSpoouAhoyiic ouBpiwv (YAP 16.06.02.02.03 £X.)
| ala |

i Ofon | YMNOAOTIEMOZE [ rep ]
C 1 Z0UOWvA UE T PEAE 25,00

ABpoiopa: 25,00
lMogotnTa yia Tov MpoiliTtoAoyiopo MeAémnc:

AT. 27 Aviywon - TamEivwo eaTiwv SiaoTdoewyv Ewg 30x30 ex. (YAP 16.06.02.02.01 £X.)
ala | Oéon | YMNOAOTIEMOZ | 7ep

1 ZUpowva PE TN UENETN 10,00

MNoodérnTa via ToviMpolmoAoyiopo MeAérng:

AT.28 Aviywon - TamEivwo eaTiwv SiaoTdoewy dvw 30x30 ek. (YAP 16.06.02.02.02 £X.)
ala Oéon | YMNOAOTIEMOZ | ]

1 ZOpquva ue Tn UEAETN 10,00

ABpoiopa: 10,00
MNMogérnta yia tov. MpolmoAoyiopd Mehérnc:

AT.29 ToigevroowArveg SidTpnTol oT| ioTnpiwv. Ecwrepikiic Siapérpou 200 mm (YAP 12.03.01)
a/a Ofon YMNOAOTIEMOZ | ]

1]
T.A. 1: Obdg 4, prikog L=41,09m,

" byog H=1,50m. e

2 T.A. 2: 13ng OkTwppiou Ge€id, 13.38
prikog L=13,38m, Uwog H=1,50m. !

NPOMETPHZEIZ EPTAZION

AT 10 AT, 21, Alapdpowan sm:puvsuhv okupodéparoc Tumou [ - 496,06 -

A.M.: 80/2020
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ANAMAAZH THZ AZTIKHZ CAQY 13ng OKTOBPIOY THE A.K. TPEBENQN A.M.: 90/2020

T.A. 3: 13n¢ OxTwppiou

3  apioTepa, prikog L=39,38m, Uwyog 39,38
H=1,50m.
T.A. kAeigTol yupvaoTnpiou:

4  Mnfkog L=112,40m, Uyog 112,40
H=3,80m.

5 T.A. om ywvia Tou ynmédou: 250
Mrkog L=2,50m, ywog H=3,80m. o - ] '

ABpoiopa: 208,75
Mooétnra via Tov Mpoiltrohoviopd MeAéTng: 210,00

A.T.30 o®iAtpa orpayyioThpiwy amrd SiaBaduopéva adpavi (YAP 5.10)

ala | ©fan | YMNOAOTIZMOZ [ m3 ' |
1 T-A 1056 4, pfixog L=41,00m, 41,00°0,501,10= 22,60
Uwog H=1,50m.
T.A. 2: 13ng OxTwppiou Gegid, i _
2 prkog L=13,38m, Uwog H=1,50m. 19.36°05071,10 7.5
T.A. 3: 13ng OkTwpRpiou
3 aploTepd, prikog L=39,38m, Upog 39,38*0,50*1,10 = 21,66
H=1,50m.
T.A. kAeloTOU yupvaoTnpiou:
4 Mikog L=112,40m, Uyog 112,40*1,20*1,50 = 202,32
H=3,80m.
T.A. omn ywvia Tou ynmédou: - - =
5 Mixoc L=2,50m, Guog H=3,80m. 2201,2071,50 40

ABpoiopa: 258,44

MooornTa yia Tov MNpoitroAoyiopo MeAéTng:

AT.31 Tlewigaopa orpayyiornpiwy (OAO B-64.1 )

[ ala | Béon [ YNOAOTIEMOE | m2 |

T.A. 1: OB6¢ 4, prikog L=41,09m, < -

T byog H=1,50m. 41,00"1,10 45,20
T.A. 2: 13n¢ OkTwppiou Bedid, . =

2 urikog L=13,38m, Owog H=1,50m. 12,504,10 = 14,72
T.A. 3: 13ng OkTwppiou )

3 apioTepd, prikog L=39,38m, Uyog 39,38*1,10= 43,32
H=1,50m.
T.A. KAeioTOU YupvaaTnpiou:

4  Mnkog L=112,40m, Uyog 112,40*1,20 = 134,88
H=3,80m.
T.A. ot ywvia Tou ynmédou: " =

5 Mrxog L=2,50m, Gyog H=3,80m. SAE, 2= 4,09

ABpoioya: 241,12

MoootnTa yia Tov MpoiimoAoyioud MeAETng:

A.T.32 Turromrompuéve kaviAl ecwTtepikol TAGroug 100 mm, Katnyopiag gopTiou A15, pe eoxGpa TTAQCTTIKY (HE
mpooracia Evavrl urepiwBoug akTivofoliag), i XaAiBSivn yaABaviouévn (YAP 11.15.05)
[ ala | Ofan | YNOAOTIEMOZE [ |
©ua uTrEl OTIC TEOOEPEIC UTTEPUWWUEVES BiaBdcEl koug 6.00p. 7o kaBéva, Gpa EXOULE:

6,00%2*4 = 48,00

ABpoiopa: 48,00

Mooaérnta yia Tov MpoiitroAoyiocpo MeAETnG:

OMAAA 3: OAOITPQEIA

A.T.33 YmdBaorn oSooTpwoiag ocupmukwpévou mayoug 0,10 m (OAO -1.2)
[ o | ©fon [ YNOAOTIEMOE [ m2 |
Amd Toug Trivakeg TpopéTpnang uhikv yia TNV kKGBe 086, yia Tdxog oTpiong 10cm
Exoupe (epuBadov (u2) = dykoc (u3) / Taxoc orpwong 0,10u):

1 086¢ R1 (32,515+24,286)/0,10 = 568,01
2 08bc Of (57,573+6,116)/0,10 = 636,89
3 OBbc 02 (19,306+13,115//0,10 = 324,21
4  OB6c Mamdyou (3,277+2,781)/0,10 = 60,58
5  0B6¢ 13ng OkTwppiou (962,81+215,47)/0,10 = 11.782,80
6 OB 04 (53,409+28,505)/0,10 = 819,14
7  0B6c 05 (20,008+8,419)/0,10 = 284,27

NPOMETPHZEIZ EPTAZION ZENIAA B ANO 21



ANAMAAIH THZ AZTIKHZ OAOY 13ng OKTOBPIOY THZ A.K. TPEBENQN

8 0dogR2 (23,875+21,688)/0,10 = 455,73

ABpoiopa: 14.931,63

MooornTa yia Tov MpolmoAoyiouo MeAttng: *14:940,00

AT.34 Bdon oSooTpwoiag peraBAnrol mayoug (OAO I'-2.1)

[ aa | Otan | YNOAOTIEMOE [ m3 |
AT6 Toug Trivakeg TPoUETPNONG UNIKWV Yia TNV KGBE 086: ? ) '

1 0B6g R1 ) i H RS e 30,40

2 0OBo6g O1 = L 5,33

3 Odog R2 ) i e - e e ae o ARGY

4 Aiktuo oSogpuwriopol ’ o 645,75

MooéTnTaVIa Tov l'lpoi.iol\okué MeAETnEG: 730,00

EEE——

A.T. 35 Bdon oSooTpwoiag rayoug 0,10 m (M.T.M. O-155) (OAOQ -2.2) ; ——
ala | @ton | YNOAOTIEMOZ [ m2 |
Ao Toug Trivake Tpouérpnong UNIKWV via Tnv kdBe 080, yia wdyoc oTpwong 10cm
£youue (euBadov (u2) = dykog (U3) / Taxog oTpwonc 0.10u):

1 0bog R1 L (19,916+19,824)/0,10 = 398,40
2  0bog O1 (1,055+1,067)/0,10 = 21.?2
3 0Odog 02 T (8,893¥8,893)/0,10= 177,86
4  0dog Mamayou (0,437+0,439)/0,10 = 8,76
5 00866 13n¢ OkTwfpiou (96,38+96,428)/0,10 = 1.928,08
( 6 Obdg 04 (19,193+19,206)/0,10 = 383,99
7 0bdéc 05 (4,201+4,204)/0,10 = 84,05
8 0Obéc R2 (15,198+15,191)/0,10 = 303,89
ABpoiopa:  3.306,25
MoooTnTayiatov MpoiitTtohayioud MeAétng:” 3.310,00
OMAAA 4: AZOAATIKA
A.T.36 Tour obooTpwpuarog HE aopaiTokétrTn (OAO A-1)
[Cafa ] @Eon [ YNOAOIIEMOE [ m ]
To urkog e 1o £ 0OQOATOKOTITN TTPOKUTITE! aTro To apyeio AutoCad
OpiZovrioypaeia Emyérpnong (06, 07, 08, 09):
1 0B6g R1 43,98
. 2 0bég O1 apioTepd - 100,48
3  0Obog O1 Gegia ¥ 12,59+21,43+21,89+13,90 = 69,81
4  0d6g O2 apioTepd . 11,80
5 0O66g 02 Gefid 19,72
6  OB66¢ Namdayou apioTepd ' o 15,26
7  0b6¢ Namayou Sefid 7,14
14,62+88,7+5,69+81,22+6,98+57,89+38,45+18,94+43,05+24,15+
8  0Obdog 13ng OxkTwpRpiou apioTepd 10,82+43,14+13,01+70,38+11,25+106,33+70,00+37,04+90,7+135,86+
C 31,57+148,87+12,76 = 1.161,42
,- . . 2 23,11+257,77+105,24+41,4+117,14+143,06+10,97+5,61+8,97+
S 000 tAns Oauiplos Hehis 304,94+13,14+83,18+3070 = 1.244,23
10  OB6¢ O4 apioTepd 14,57+18,61+26,12 = 59,30
11 0&66g O4 defid 178,41
12  Oddc 05 dedia 51,55
13 0ddég R2 53,41
ABpoiouya:  3.016,51
Mooornta yia Tov MNpoiiroAoyigpo MeAéTng:
A.T.37 Amogeon acgaATikod TémNTa aoTIKNg 0500 pe ¥pon @pélag (OAO A-2A)
[ ala | Béon [ YNOAOTIEMOZ [ m2 |
1 Ze 6An v emodveia Tng véag acpaitéaTpwong, ot Babog 10 cm (2 oTpwoElg Twv Scm).
To epBadov pokuTTel amd 1o apyeio AutoCad OpifovTioypagia Emuérpnong (06, O7, 08, 09):
1n oTpwon amdieons: 11.851,32
2n orpwaon amééeone: 11.851,32
ABpolopa: 23.702,64
Mooornra yia Tov. MpoimoAoyiopod Mekétnc:
A.T.38 AocogaATiki TpoemdAeiyn (OAO A-3)
(oo | Béon [ YMOAOTIEMOE [ mz |
To euBadov wpokimTel amd 1o apyeio AutoCad Opilovrioypaeia Emuérpnone (06, 07, 08, 09):
Ze GAn v emQdveia TG véag
1 aopaAtéoTpwong Koiviig Am6 AT. 37: 11.851,32
aopaATou
2  Emgdvel EyXpwpng ao@dAtou Ma v 1n oTpwon Kovig aopaATtou, amd AT, 43: 701,24
NPOMETPHZEIZ EPTAZION

A.M.: 80/2020

~ “ABpoiopa: 727,35 -

ZEAIAA 9 ANO



ANAMAAZH THZ AITIKHE OAQY 13ng OKTQBPIOY THI A.K. TPEBENQN A.M.: 90/2020

ABpoiopa: 12.552,56

Noodénta yia 7ov MpoimroAoyiopo MeAérng: 12.560,00

AT.39 Ac@aATiki cuykoAAnTiki emaieipn (OAO A-4)
da_| ®éon | YNOAOFIEMOE | m2 |
1 Ze 6An TNV EMEAVEID TNE VEQC aOPAATOOTOWONE KOIVAC Kal EYYXPWUNG ag@aATou, Uerafl Twv 500 OTPWOEWY TOU
aggairoramnra. To epBadov TpokUTTE! amd To apxeio AutoCad OpiZovrioypapia Emuétpnong (06, 07, 08, 09):
Amd A.T. 38: 12.552,56
ABpoigpa: 12.552,56

NoootnTa yia tov.MpoitroAoyioud MeAétne: 12.560,00

A.T. 40 AcguATiki oTpwon Blong cupTTuxvwpEvou TTaxoug 0,95_ p (OAO A-5.1)
wa | ©fon | ______ YNOAOFIZMOE ‘ [ m2 |
1 ZE OAn TNV EMEdved TNE vERC a0QUATOOTOWONCE KOIWAE Kal y¥pwunc ao@dATou, YeTafl Twy 500 OTPWOEWY TOU

agpaitordmnra. To euBadév TpokUTTTel awd To apyeio AutoCad Opilovrioypagia Emipérpnone (06, 07, 08, 09):
Amd A.T. 38: 12.552,56

ABpoiopa: 12.552,56

MoodétnTa via Tov MpoiliroAoyiond MeAétng: 12.560,00

AT.41 Ac@oATiki Icomedwriki oTpwaorn peraBAnrod mayxoug (OAQ A-6)

ala | Oton | YNOAOMEMOE - | tn
Ao Toug Trivakeg Tpopérpnong uMiKWY via Tnv kdBe 086 (dykog (m3) * bk Bdpoc acpdATtou 2,40 tn/m3):
1 0d6¢ R1 1,19*2,40 = 2,86
2 0b6¢ 13ng OkTwppiou 13,34*2,40 = 32,02
3 0dog 04 0,21*2,40 = 0,50
4  0Obbg R2 0,51*2,40 = 1,22
ABpoioua: 36,60

NMoodtnTa via Tov MNMpoltroAoyiouo MeAETng: 40,00

AT.42 AcgoAmiki orpwon kukAogopiag oupTrukvwpévou Tréyoug 0,05 m pe ¥piion Koivic aopditou (OAO A-8.1)
ala BGéon | YMOAOTIEMOZ | m2 I
To epBaddv poxUmTel amd 1o opxeio AutoCad OpifovTioypagia Emuérpnonc (OB, O7, 08, 09):
Ze 6An TNV EM@AvEIT TNG VEAS
1 acguAtéoTpwong Ko AmO A.T. 38: 11.851,32
agpdAtou

ABpoiopa: 11.851,32

MooodTnTa yia Tov lNpoilmoAoyiopo MeAérng: 11.860,00

AT.43 Ac@aATIKA OTpwoN KukAopopiag oupTtukvwuEvou Traxouc 0,05 m e XpRo w) ac@dAtou {OAOD A-8.2 EX
ala Ofon YMNOAOTIEMOZ m2

1 ToeuBaboév wpoklmiel amd 1o apyeio AutoCad OpilovTtioypagia Emuérpnong (06, O7, 08, 09). éTrou UTrdpyE!
Bton ordBusuanc, amd kukhiké kbuBo R1 mwpoc KUkAIKG kbuBo R2:
34,08+19,30+80,96+90,48+18,65+92,44+132,35+24,00+59,06+124,06+25,86 = 701,24

ABpoigpa: 701,24

MNooérnta yia Tov MNpoiitroAoyiopd MeAETnG:

OMAAA 5: THMANZH - AZDAAEIA

A.T. 44 MNAcupikég TAnpogoplakég Tvakideg pe avaypagég kal oupBola amd avravakAaoTiki pepppdavn Tétrou 2
kard EAOT EN 12899-2 (OAO E-8.2.2)

wa | ©ton | YNOAOMEMOE [ m2
Ao Tic Opifovrioypaeieg 02, 03, 04 kai O5 wpoxiTTa 61 Ba XpnoiyooinBoly ol TTApaKGETW TANPOPORIOKES TIVAKISEC
pe Tic e€ng SiaoTdoEig:

M-21 (45x45cm), M1-25 (45x45cm), M1-28 (60x40cm), M-31 (45x45¢m), M1-60 (60x40cm),
M-77 (100x25cm), MPO4a (40x20cm), MP04y (40x20cm)

) . M-21 kai -7, Gpa: 0,45%0,45+1,00°0,25 = 0,45

1 06 1 il 1 " » ¥
GeO1 spioiepd NAnpopopiakée mvaxidee (AGHNA - KAAAMIAKA): 1,000,50°2 = 1,00

2 4 . (N-31)*2, N-21, NP04a xai NPO4y, Gpa:

3 QBegQicels 0,45°0,45°2+0,45°0,45+0,40°0,202= 0,77

4 OBbe 02 apioTepd M-21 ka1 N-77, Gpa: 0,45%0,45+1,00%0,25 = 0,45

5 0B6c 02 defid Mn-21, dpa: 0,45%0,45 = 0,20

(M-21)*12, N-28§, (-31)*8, (N-60)*3, (MN-77)*2 ka1 (NMP04a-Np04y)*16,
OTTOTE EXOULE:

6 Odog 13ng Okmwppiou apioTepd 0,45%0,45%12+0,45°0,45+0,45°0,45*8+0,60°0,40*3+1,00°0,25*2+

0,40*0,20*16 = 6,75
(N-21)*12, (N-28)*2, (M-31)*4, M1-60, kai (NMP04a-Np04y)*14, dpa:
7 086g 13ng OkTwpPpiou Begid 0,450,45%*12+0,60*0,40*2+0,45*0,45%4+0,60"0,40+0,40*0,20*14 = 5,08
MAnpopopiaxr Tivakida (ZAMAPINA - EAATOZ): 3,00%2,50 = 7.50
8 086g 04 apiotepd M-21, apa: 0,45%0,45 = 0,20
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9 . . M-21 ka1 [1-77, dpa: 0,45%0,45+1,00%0,25 = 0.45
OB6¢ 04 - /4570,45+1,00°0,

1o SoRsOABeGu MAnpogopiakr Tvakida (TPEBENA - EAATOZ): 2,502,50 = 6.25

. N-21, dpa: 0,45°0.45 = 0,20

T GlcobupoTRd MANpO@opIaKs Tvakida (FPEBENA - EAMAPINA): 3,50*1,40 = 4,90

12 OB6g 05 Begid (N-21)"2, Gpa: 0,45%0,45°2 = 0,41

ZuvoAikd Ba ¥pnoipotroinBoiv 59,00 mrivakiSeg trou Ba oTrpiyToluv of vahBaviouévoug
ordAoug (1 1/27) kai 3,00 mivakideg wou Ba oTnpixToUY OE SIKTOWUA.

ABpolopa: 34,61
MogoortntalyiaiTov MpoltmoAoyiops MeAéTne: 35,00

A.T. 45 Mvakideg pubpioTikéc kan EvBaing emkiviuviwv Béoewyv. Mivakidec puBuoTikéc peoaiou peyéBoug (OAQ E-9.4)

ala | Ofan | YMNOAOFIZMOE TEW |

AT ic OpiZovrioypagieg 02, 03, 04 ka1 O5 TwpokuTTel 11 Ba XpnoiyoToinBolv ol TapakaTw PRULICTIKES THIVAKIOES: '
1 OdogR1 - (P-1)*2 ko (P-53)*3, dpa: 5,00
2  0O&og O1 apigrepd (P-1)*2, (P-7), (P-32), (P-40) ka1 (P-528), dpa: 6,00
3  06og O2 aploTepd (P-7) kan (P-528), apa: 2,00
4  0b6¢ 02 detid (P-1), (P-32), (P-40) ka1 (P-53), dpa: 4,00
5  0bd¢ 13nc OkTwppiou apigTepd (P-1), (P-2)*5, (P-7)*2, (P-32)*2, (P-40)*14, (P-525)*2 kai (P-53), dpa: 27,00
6  OB86¢ 13ng OkTwppiou degid (P-1), (P-2)*3, (P-32)*2, (P-40)*19 ka1 (P-53), dpa: 36,00
7  Obog O4 apigTepd P-32, dpa: 1,00
8 0OBbdg 04 degia . : (P-1)*2, (P-7), (P-32), (P-40), (P-528) kai (P-53), dpa: 7,00
9 0Obog O5 aploTepa (P-1)*2, (P-32), (P-40) xai (P-53), dpa: 5,00
10 ObogO50ega . I (P-13) ka1 (P-32), dpa: 2,00
11 0bddég R2 (P-53)*3, dpa: 3.00

AbBpoiopa: 98,00
MocoTnTa yiaitov MpolimoAoyiopo MeAEtng: 100,00

(
) A.T. 468 Ert0Aog mivakidwv amd yaABaviopévo oibnpoowArjva DN 40 mm (1 % ) (OAO E-10.1)
o/a B@fon YMNOAOIIEMOE TEH
1 MAnpogopiakég Tvakideg Tou Ba otnpixtolv oe oTlAoug, amd A.T. 44 59,00
2 PuBpioTikég Tivakideg amd A.T. 45 98,00
ABpoiopa: 157,00
MooérnTa yia Tov. MpoilitTroAoyiopd MeAETNG: 160,00
A.T. 47 ATiwgara oTipi GAwv TTAEUpIKWY TTIvakidwy (OAO E-14)
wa | Otan 1 YNOAOFIEMOX [ Ko |
1 MAnpopopiakEs mvakides Tou Ba omnpixTouy ot BikTowpa, amd A.T. 44: 3,00%80,00 = 240,00
ABpoiopa: 240,00
MooérnTa yia Tov. MpoiliTroAoyiopo MeAEThG:
A.T. 48 MeTaAAIKOG HOVIHOG QVOKAQOTHPAG 0B0CTPWHATOG, HE KOPHO ENTINENG, HE U0 avakAaoTikE
emipaveieg (OAO E-15.4)
[ wa | ©ton - | YMOAOFIEMOE EET
To whBoc Twv avakhaoTipwy TpokiTTe amd 1o apyeio AutoCad OpiZovrioypaeia Emuérpnong (O6, O7. O8. 09):
6,00+(55,00+115,00+24,00+16,00+3,00+59,00+5,00+14,00+2,00
1 0866 13ng OxTwpRpiou +99,00+33,00+43,00+8,00+6,00+86,00+21,00+36,00+47,00+40,00 1.534,00
- +6,00+10,00+12,00+24,00)*2 =
(__, Abpoiopa:  1.534,00

MoodrnTa yia Tov. MpoltoAoyioud Mehérng:  1.540,00

AT. 49 Aaypéupion oSooTplparog pe BeppoTAacTikG fj wuxpomAaoTikd uAikd (OAO E-17.2)

| wa | ©éon [ YMOAOTIEMOE [ m2 |
To euBadév Tne Siaypduuionc TPOKUTITEL ard To apxEeio AutoCad OpifovTioypaoia EipéT 06, 07. 08, 09):
1 OBdg R1 apiotepd - (8,71+8,79+8,24)*0,50*0,20+7,56*0,20 = 4,09
2  0Obbg R1 Belid 1,483 = 4,44
3 0Obdg O1 apioTepd 47,32*0,25+3,60"0,50+7,54*0,12+35,89%0,15+11*1,21+1,48*1 = 34,72
4  OB6g O1 dedia 24,39*0,25+19,70*0,25+19,12*0,25*0,50+12,59+11,62+8,39+1,10*1 = 47,11
5 0Obog 02 apioTEPd 42,57*0,25+1,10*1+1,20"11 = 24,94
6 0OBbog O2 dekia 12,95%*0,25+3,63*0,50+7,55*0,12+13,77*0,12+1,10*1 = 8,71
7  OB86¢ MNamdyou opioTEPA 15,74*0,25+1,10*1 = 5,04
8 000g Momdyou Segia 28,18%0,25 = 7,05

MPOMETPHZEIZ EPTAZION
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9  0&6¢ 13ng OxTWPpiou apioTepd

10 0&dg 13ng OkTwppiou Sedic

0B6¢ 04 aploTepd
0Bog 04 Be€i6
0OB6g 05 aploTepd
Odog 05 be€id
0&6g R2 apioTepd

0866 R2 Befiq
Ymepuypwpéves SiaBdosic

50,93"0,25+8,76+0,12+3,70*0,50+3,55*0,25+37,11*0,25+56,88*0,12+
213,07*0,25+3,37*0,50+115,17*0,12+42,17*0,50*0,25+3,50*0,50+
43,840,25*0,50+24,89*0,12+16,79%0,12+11,25*0,25*0,50+6,94*0,25+
6,5170,25+10,89*0,25+3,88"0,50+101,03*0,25+58,30*0,12+5,25*0,25*
0,50+3,75%0,5+4,41*0,12+15,29*0,12+21,98*0,25*0,50+13,02*0,25+
1€3,65"0,25+80,91+0,25%0,50+3,63*0,50+31,19*0,25%0,50+32,84*0,12+1
0,55%0,250,50+57,87*0,25+9,04*0,25*0,50+15,91*0,25+48,48*0,12+
8,75%0,12+3,75"0,50+141,89*0,25+6,91*0,12+86,75*0,12+3,86*0,50+
22,07*0,12+7,2170,25*0,50+97,35*0,25+7,72*0,25*0,50+73,47*0,25+
3,7170,50+7,39*0,12+7,37*0,250,50+18,16*0,25+7,32*0,25*0,50+
70,38*0,25+37,42*0,12+3,62*0,50+47,19*0,12+41,23*0,12+11,78*0,12+1
3,16*0,12+26,06"0,12+5"1,21+9*1,21+8%1,21+6*1,21+8%*1,21+6*1,21+
9%1,21+7%1,21+6%1,21+9*1,21+9*1,21+4*1 21+9*1,21+5%1,21+9*1 21+
5%1,21+14*1,10+10*1,10+11*1,48 =

55"0,25+24,99*0,25+3,50"0,50+20,95*0,25+6,05*0,25*0,50+
10,47*0,25+101,43*0,25+56,93*0,12+3,66*0,50+115,17*0,12+
8,74*0,25"0,50+83,12*0,25+3,570,50+24,89*0,25+9,35%0,25*0,50+
126,36"0,25+16,82*0,12+10,89*0,25+3,50*0,50+3,88*0,50+10,79*0,25+1
3,43*0,25%0,50+58,28+0,12+3,75%0,50+4,41*0,12+15,29*0,12+
49,08%0,25+3,87*0,50+2*2,14*0,12+3,75%0,50+6,71*0,25+
8,95"0,25"0,50+114,46%0,25+99,23*2*0,12+3,75*0,50+7,49*0,25%0,50+
115,49+0,25+32,84"0,12+48,40*0,12+8,76*0,12+3,74*0,50+31,88*0,25+6,
91*0,12+19,75"2*0,12+298,8"0,25+63,68"0,25*0,50+86,71*0,12+
3,62*0,50+22,070,12+37,4*0,12+3,62*0,5+47,19*0,12+41,23%0,12+
3,62*0,50+1070,25%0,50+7,39*0,12+12,3*0,12+52,96+0,25+
27,36%0,25%0,50+13,17*0,12+42,70"0,25+25,87*0,12+3,86*0,50+
5*1,21+7*1,21+5%1,21+20"1,21+4*1,21+6*1,21+5*1,21+23*1,1+ 13*1,48

1*1,10+1,21*5+0,50*3,64+84,11*0,25+8,97*0,12+62,47*0,12 =
78,32*0,25+5"1,21+1*1,10+62,46%0,12 =
46,65%0,25+1"1,10+3,91*0,50+9*1,21+27,58*0,12 =
62,7%0,25+1*1,10+27,68"0,12 =

28,68"0,25+14,08%0,25+(10,20+8,13+7,57)*0,50*0,20+5*1,21+1*1,10 =

31,48 =
3*6,50*9,00+1*6,50*11,00-4*5*2,25 =

A.M.: 50/2020

668,27

734,10

38,57
34,23
28,92
20,10

20,43

4,44
202,00

ABpoioua:
TNMoootnta yia Tov MpoiltroAoyiopd MeAétne:

1.887,16
1.890,00

KATHIOPIA B - OIKOAOMIKA

OMAAA 6: ENENAYZEIT - ENIZETPQEEIE

A.T. 50 MAakooTpWoElg PE TTAGKES ad okup6Sspa SiaoTdogewy 40x40 cm (DAO B-81)
|

[ ala ] Géon YMOAOTIEMOZ [ m2 ]
To euBadév Twv emeavelwv Tpokie amd 1o apyeio AutoCad Opifovnioypagia Empérpnone (O6, 07, 08, 09):
1 0bd6c O1 apioiepd 152,08
2  0dbg 01 deia 212,54
3  0b6¢ 02 apiotepd 53,23
4  Obbg 02 deig 25,19+(2,18+4,21+3,65)+24 45 = 58,68
5  OB806¢ Namwdyou defid 26,44
343,00+405,73+509,47+483,79+(3,31+5,12)+118,21+(1,62+3,21)
n ; +193,16+(3,53+5,28+3,45)+33,84+(3,44+3,10+2,03+3,05)+54,96
6 0B6g 13ng Okrwppiou apioTepd +(3,14+4,65+3,10)+70,70+(3,19+2,55+2,63+3,32)+120,82+(5, 27+
5,03+2,20+3,40)+10,91+(2,48+1,42+4,15+5 25)+254,99 = 2.688,50
12,40+598,13+(4,42+2,31+1,40+2,565+2 68+4,12)+63,62+(3,65+5,54
+3,60)+41,78+(3,91+3,22+1,63+2,22+1,49+5,36)+217,13+(6,64+6,48
i 3 +79,61+2,84)+72,26+(5,11+2,06+2,71+3,93)+107,52+51,49+(3,60
7 080g 13nc Oxrwfplou Begd +10,91+2,28+3,31)+306,17+7,27+421,15+33,08+(5.11+23,89+4,12)
+151,84+(3,53+5,00+3,19+1,96+1,90+2,93)+150,47+201,70+(3,09
+3,85+2,42)+3,73 = 2.678,49
8 038dg 04 apiotepd 120,47+(3,74+5,93+4,08) = 134,22
9 0dog 04 defid 100,96+(3,01+5,46+3,70) = 113,13
10 Oddg O5 apioTepd (3,16+4,84+3,24)+38,07 = 49 31
11 0ddg O5 detia 4,37+(2,63+4,69+4,01)+16,76+(4,38+5,08+2,44)+49,57 = 93,93
12 08¢ R2 28,46
AiamAdruvon meoSpopiou
13 nmédou: prikog L=154,00m, 154,00*2,50 = 385,00
Uwog H=3,00m, TAdTog d=2,50m.
Afpoiopa: 6.675,01
ATS To avwTépw dBpoIoUa agaIpolvTal O TAPAKATW TTOTHTNTEC:
1 Aevdpoboyol Ao 10 A.T. 52 £xoupe: 75,00
2 Eﬁ:;‘:f EMOTRUEGY TAGTOUC AT6 10 A.T. 54 TrpokuTTer: 1.827,50°0,10 = 182,75
3 TMAdkeg 68euong TUPALIV Ao 1o A.T. 55 éxoupe:  1.108,95

NPOMETPHZEIZ EPTAZION
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ABpoiopa:  5.307,31
MooortnTayia Tov MpoimoAoyiouo MeAérng: i 5:310,00

AT.51 Aiapéppwon SiaBdoewy arépwy Pe ei81kéC avayKeg ot TTe{odpopia Kal vnoides (OAO B-82)

AM.: 90/202(

[ aa | Ofan | YMNOAOTIEMOX [ m2 ]
To mAnBog Twv SiaBdoewv AMEA TrpokUTrTEl o 1o apyeio AutoCad OpiZovnoypagia Emuétpnang (06, O7. 08, 09):
1 OB86g 01 apioTepd ; ‘ ' 1,00°2 = 2,00
2 0d6¢ O1 detia . I 1,002 = 2,00
3 08&ocg 02 apioTepd ) e Sl tmeeecac e p 100
4 086 13ng OkTwppiou apiarepd ) o ) 1300
5  086¢ 13ng OxrwBpiou BeEid , . 1,008= 8,00

o e e ) ABpoloua: 26,00

. I'Ioaéw yia Tov MpoltroAoviopo. MeAétng: 26,00

AT.52 Emortpwoelg SamESwv pe kuBoAiBoug amd ypavitn SiaoTd@oewy 10x10x5 cm (01K 78.96)
[ wa | ®ton | YMOAOTIZMOZ [ m2 ]
A0 Ta dpBpa pe A.T. 6, AT. 7 kan A.T. 8 wpokirrrel 6 8a avrikaragraBouv 60 Sévrpa.

Z1c 5evBpodoyoug Ba romoBernBolv ypavitokuBoAiBol ge emedveia 1.00x1.00m yeiov TV Emedveia
0,50x0,50m Trou Tapauével akdAuTrT. OTdTE EXOUNE:
1 Aevdpodoxol ) (1,00*1,00-0,50*0,50)*100 = 75,00
- ~ABpoiopa: - - 75,00
MoooTnTa yia Tov MpoitroAoyious MeAéTng:

( A.T.53 Emorpwoelg Samédwv pe kuBdAiBoug amd ypavitn SiaoTdoewv 10x20x10 cm (OIK 78.96 £X.)

' | aia | @éon | YMNOAOIEMOZ | mz2 |
©a TomoBeTnBoUV ypaviTokuBoAIBol SlacTdoewy 10x20x10 cm oTnv umepBarm ZWvn TwWV KUKAKGEV KOUBWY

R1 ka1 R2. OmwoTE £XOULE:
Kukhikog Koppog R1 (147,41-67,93) = 79,48
2 KukAikog Koppog R2 (219,04-67,93) = 151,11

-

MNMoodTnTa yia Tov MpoiitroAoyioud MeAéTng:

AT. 54 Taivieg emMOTPWOEWY aTmd pdppapo okAnpé éwg eEaIPeTIKG okAnpA, TTaxoug 3cm
ka1 TTAGroug 0,10m. (OIK 74.90.04)

[ ol | Oéon ] YNOAOMEMOE [ ]
1  ©uoTomoBeTnBei TaIvia TEpIUETPIKG Twy 60 GevBpodOY WY, OTTOTE EXOULE:
Aevdpodoyol (1,20*2+1,00%2)*100 = 440,00

2 Qo tomoBetnBei Taivia ata welodpduia, kaBeta orov GEova Tnc odou avd 5,00u. WepiTou awdoTaon
Kai pégou prikoug 2,50u. To guvohikd prikog Twv TrefoSpouiwy (2.774,80u.) TpokdmTel amd 1o A.T. 24,
OTIOTE £XOUUE:
MeZodpopia 2.774,80/5,00 = 554,96, dpa:  555,00*2,50 = 1.387,50
; ABpoigpa:  1.827,50
NMogoTnTa yia.Tov MpoilimoAoyiopd MeAétng: © 1.830,00

. A.T.55 Emorpwoslg pe wAdkeg 65euong Tuphwyv (OIK 73.16.02 £X.)
( [Cala | Ofon | YNOAOTIEMOE [ mz |
- ©a TomoBeTNBOUV TTAGKEC 6BEUONC TUPAWY XPWHATOC KiTpivou oTa TTEZoSpduia. To GUVoAIKG UAKOC TwY
nelobpouiwv (2.774.80u.) TrpokUTrTel amd 10 A.T. 24, omwdTE EXOULE:
1 Medodpouia 2.774,80°040 =  1.109,85
ABpoiopa:  1.109,95
MooérnrayiaTov MpoiittoAoyiopd MeAéTng:

OMAAA 7: KATAZKEYEE SYAINEE 'H METAAAIKEE - AZTIKOZ EEONAIZMOZ

AT.56 Ei5npd KiykMidwpara (OAO E-4.2 EX.)
[ o ] Béon | YMNOAOFIEMOE [ TEM |
Oa romoBernBolv KivkMdwuaTa o€ kaTdAANAES BECEIC oTa TECOGPOUIO OUN@WVA UE TN PEAETN.
1 Melodpopia 500,00

ABpoiopa: 500,00
Moogérnra via Tov. [poitroAoyiocpo MeAérng: 1 500,00

AT.57 AmoffjAwon ko eravarorroBétnon o15npwv KiykMdwpdrwy (OIK 22.65.02 £X.)

[ aa ] Oéon [ YMOAOTIZMOE | |
Oa amoénhwBolv kal Ba eravarooBernBouv Ta KIYKAISWUATA OTOV T0iX0 avTIATAPIENS TOU YUpVaoTnpiou.
1 T.A. kheioTol yupvaoTtnpiou: Mrikog L=112,40m, Owocg H=3,80m. 112,40

ABpoioua: 112,40
MooornTa yio Tov. MNpolirohoyiops MeAérnc: 115,00

AT. 58 Karaokeur vrepBipwv, TpoBoAwy KATT pe o15npodokols nepovwpéves, Gyoug i TTAeupdg 8 - 16 cm (OIK 61.01)
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ANAMAAIH THI AZTIKHI OAOY 13n¢ OKTQBPIOY THI A.K. TPEBENQN A.M.: 90/2020

[[aia ] @fon | YNOAOTIEMOE [ Kg ]
ZUpgwva ue 1o Tedyoc oTankiv uoAoyiouwy Ba Ypnawomon8el Sokdéc IPE 160 Bdpouc 15,80kgr/m
1a Tn oTrpIEn TNE TAdKag medodpoyiou Tou ynrédou prikouc 154,00m.
1 AiarAdruvon TeZodpoyiou Mmédou: 15,80*154,00 = 2.433,20

ABpoiopa:  2.433,20
Moodérnra yia Tov Mpoilmroloyioud MeAéTng:

A.T.59 Aworpnriké aykipia - BAfrpa M16 (OAQ B-92.4 £X.)
ala_ | Qéon | YMOAOTIZMOZ [ vep

Zdypwva YE 10 TEGYOC OTATIKWY utroAoyiguwv 8a TomaBeTnBolv avkipia totrou HILTI HST M16 yia 10 oTripién
1n¢ mhdkag medoBpouiou Tou ynirédou prikouc 154,00m:

1 1 1ep ava 1,00m atnv mAEUpd TWV KEPKIGWV: 154,00+#1,00= 155,00
2 2 71ep 0g KGBe oTpIEn (ava 4,30m) otnv TAEupd Tou Tre{odpoyiou: -
154,00/4,30 = 35,80 dpa 36,00 amnpiéeig, omdte Exoupe: 36,00%2 = 72,00

- ABpoioua: 227,00
Mooornra yia Tov. MNMpoiimoAoyioud MeAETng: 230,00

A.T.60 MeTahhikd KoAwvdkia amoTpoTrrg oTG8peuong (OAO E~4.2.3 EX.)

[ ala | éon [ YMOAOIIZMOE T
©a 1omoBernBolv petarhikd koAwvdkia avd 1.50m oe katdAAnAES BEoeic oTa TefoBpduio oUPQWYA LE T PEAETN.
1 MeZobpdpia 400,00

Afpoiopa: 400,00

MoodrnTa via Tov MNpolitroAoyiop6 MeAéTng: 400,00

A.T.61 Xutooibnpdg kGBog pikpoarroppippdrwy (MPE B 11.6 £X.)

a/a_| Ofon | YNOAOTIZMOE | TEM |
©a TomoBeTnBolv kado!l uikpoaTopPIUPGTWY OE KATGAANAEC BEoEIC aTa TeloBpduia oUuEWYa e TN UEAETN.
1 NMegodpduia 40,00

ABpoioua: 40,00
MNMogornTa yia Tov MpoiitroAoyioud MeAgTng:

A.T.62 KaBioTikd pe xaABSivo okeAeTo kai Sokideg Euleiac (NPE B 10.6 £X.)

[ ala | @éon I YMNOAOIIEZMOE [ TEM |
©a TomoBetnBouv KabioTikd ot katdAAnAeg Béoeic aTa TelofpbuIa COLGWVE UE TN UEAET.
1 TMeloBpduia 40,00

ABpoiopa: 40,00
Mooornta yia Tov Mpoimoloyiopud MeAéTng:

A.T. 63 Avakaivion moAaiv XpwyaTiopévwv emeavei@yv e SimAlj oTpion thaloypparog (OIK 77.91)

[ ara | Ofon [ YMNOAOIIEMOE [ mz |
Ta kiykhibwpara Tou Ba emavaroroBernBolv oToV ToiX0 avTiaThpIENC TOU YUUVaoTnpiou.
1 T.A. kheigTol yupvaoTnpiou: 150,00*2,00%1,00 = 300,00

ABpoiopa: 300,00
MoooétnTa yia Tov MpoiiTrohoyioud MeAéTng:

| KATHIOPIA I - EPFAZIEZ NPAZINOY

OMAAA 8: EPTAFIEY OYTEYEHE - APAEYZHE

AT.64 XelpwvaKTIKi EKOKagr kal eravarAfpwon Tdepuwv utroyeiou apSeuTikod SikTiou BdBouc 20 - 40 cm (MPE A9.2)

afa_| Ofon [ YNOAOTIEMOZE [ e ]
Z0upuwva pe T pehétn

1 KukAikoi Képpol R1 ka1 R2 200,00*2 = 400,00

2 0OBog 13ng OkTwppiou, dévTpa 1.500,00*2 = 3.000,00

ABpoiopa:  3.400,00
MoodTnTa yia Tov MpolmoAoyiouo MeAétng:  3.400,00

A.T.65 AévSpa karnyopiag A7 (MPX A1.7)

[ oo | Ofon [ YMNOAQIIZMOE [ TEM ]
ZUUPWVY LE TN PEAET 100,00

ABpoiopa: 100,00
MoaérnTa yia Tov Mpoiirohoyioud MeAéTng: 100,00

AT.66 Oduvol karnyopiag ©4 (MPE A2.4)

[ ala Gfon | YNOAOrIEIMOZ [ TEM ]
Z0p@uwva Ve TN PEAETN 20,00
ABpoioua: 20,00

MocortnTa yia Tov Mpoltrohoyioud MeAétng: 20,00
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ANAMAAZH THEZ AZITIKHE OAQY 13ng OKTOBPIOY THI A.K. TPEBENON A.M.: 80/2020

A.T.67 Avoiypa Adkkwv o€ eSapn yaiwdn - nuifpaywsdn pe epyaleia Xeipog diaotdoewv 0,50 x 0,50 x 0,50 m (MPX E2.2)

[ ara | Ofon | YMNOAOTIZMOZ [ TEM™ ]
ZUUEWVa UE TN UEAETN 20,00
ABpolopa: 20,00

Mogdérntayia Tov Mpolimoloyiopud MeAétng: 20,00

A.T.68 Avorypa AGKKWY PE Xpiion ekokarTikel pnxavijparog Sicotdoewy 0,70 x 0,70 x 0,70 m (MPE E4.2)

ala | Ofan [ YMNOAOTIEMOE | TEM ]
ZUupuwva Pe Tn PEAETN ) 100,00

——= 1-__:Aacuuuu ~400,00— —

A.T.69 ¢u-r£uaq PUTLV HE prrdAu Xwparog évxou 4 50 - 12 00 It (I'IP! EB 5)

[ a/a | Oion - T T YNOAOrIEMOX— e | —TEM__|
Z0U@wva PE TN UEAETN 20,00

ABpoioya: 20,00
MoodrnTa.yia tov MpoilitroAoyioud MeAETNG:

AT.70 O®uiTeuon QUTOV PE PTTdAa Ywparog 6ykou 23 - 40 It (MPE E9.7)
| ala | Qfon [ YMOAOTIEMOX | TEM |
ZOpQwva Ue TN UeAETN- . = - 100,00
AbBpoiopa: 100,00
MoodérnTalyia Tov. MpoilitTroAoyicpo MeAémng: 100,00

( A.T.71 Eykardotaon mpomapaokevaopévou xAootémrnra (MPE E13.2)
{ _ala | @fon | YMOAOIIEMOE [ omp. |
@a TooBETNBOUV oUPEWYA VE TN WEAETN.
1 Kuxhikég KopBog R1 63,62/1.000 = 0,064
2 0Odog 1 (5,99+5,84)/1.000 = 0,012
3 0ddg2 ) 4,42/1.000 = 0,004
4 0B8dg 13ng OkTwppiou (8,38+50,20+0,69+4,63)/1.000 = 0,064
5 0bddc 4 (8,26+0,72)/1.000 = 0,008
6  YmwoAorrol odoi 63,62/1.000 = 0,064
ABpoiopa: 0,217
Mooétnra yic Tov. MpoitToAoyioud MeAétng:
AT.72 ZwhAifjvag amd moAuaiBulévio (PE) ovopaoTikiig Triecng 6 atm, ovopaaoTikiig diapérpou @ 16 (MPX H1.1.1)
| ala | Ofan [ YMOAOTIEMOE [ pp |
Z0U@Wvd UE TN PEN
1 KukAikoi KépRol R1 kal R2 200,002 = 400,00
ABpolopa: 400,00
MooornTa via Tov MpoitroAoyiopo MeAEmng:
" AT.73 ZwAnvag aré moAumBuAévio (PE) ovopaoTikiig rieong 6 atm, ovopaoTikig SiapéTpou @ 32 (MNPZ H1.1.4)
( ) [ a/a | ©fon | YNOAOIEIMOZ [ g |
g ZUpowva Ye TN YEAETN
1 0d6¢ 13ng OkTwRpiou, dévipa 1.500,00*2 = 3.000,00

ABpoigpa:  3.000,00
Moodrnra yia Tov. MpolimmoAoyiopd MeAémg: 3.000,00

AT.74 Aywybg amé o1idnpoowArnva yahBaviopévo ye pagr Bapéwg Titrou, ovopaoTikig diapérpou @ 17 (MNP H3.1.3)
[ aia ] Oton | YTNOAOTIEMOZ | pp ]
1 'Odeuon Tpog Toug Kukhikoug kOpBoug R1 kol R2 kdTw amd To oddoTpwya

20,002 = 40,00
ABpoiopa: 40,00
MogornTa via Tov MNpoiliroAoyioud MeAérng:

AT.75 ZItahaxrnedpor @16 i3 @17 mm amwé PE pe auropuBmidpevoug oTaAdkTeS Kai pioarmwbnTike, yia utrdyeia
torroBérnon, ye amooTdoslg orahakTtwy 33cm (MPEZ HB.2.7.1)

[ o ] Ofan [ YMNOAOIZIMOZ [ wp ]
ZUpewva pE TN PEAETN

1 0866 13n¢ OkTwRpiou, dévipa 100,00"2,00 = 200,00

Abpoiopa: 200,00

MoooTnTa yia Tov. MpoiiroAoyious MeAéTng:

A.T.76 EkrtofeuTipeg auToavuyoUUEVOIL, OTATIKOI HE owpa aviywong 10cm (MPE H8.3.1.2)
Lo | Bion | YMNOAOIIZMOE | rep |
ZUpewva PE T PEAETN
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ANANAAZH THI AXZTIKHZ OAOY 13ng OKTQBPIOY THI A.K. TPEBENQON A.M.: 50/2020

1 Kukhikoi Képpol R1 kal R2 2,00+2,00 = 4,00
ABpoioua: 4,00
MogérnTa yia Tov NpoldtroAoyiouo MeAéTng: 4,00

AT.77 Axkpogpioia yia oraBepols exkTofeuTiipeg pubmiéuevou Topéa, kavovikig TTapoxiis akrtivag 2-5 m (MPE HB8.3.18.2) B

[ ala | Qfan [ YMOAOTIEMOE [ rep ]
ZUPowva e TN PEAETN

1 KukAikoi KépBor R1 kai R2 ' 2,00+2,00 = 4,00

ABpoiopa: 4,00

Mooérnra yia Tov MpoiiroAoyioué MeAéTng: 4,00

A.T.78 Bdveg eAéyyou Gpdevonc (nAextpoBdveg), PN 13,5 atm, e pnyaviopé puBuiong micong
ovopaoTikig Siapérpou @ 17 (MPX H9.1.2.6)

[ afa | Béan | YMNOACIIZMOE | 7ep |
ZUpouwva pe Tn pehétn

1 KukAikoi Képfoi R1 kai R2 2,00+2,00 = 4,00

2 Néeg ouvdéoelg Amo AT. 82: 3,00

ABpoiopa: 7,00

NooétnTa yia Tov MpoidtroAoyioud MeA£éTng:

A.T.79 MNpoypoppariorég prrarapiag TiTToU (peariou Pe 2 eAeyxdpeveg nAektpoBaveg (MPE H9.2.3.2)

ala | ®éan [ YNOAOMIZMOE | vep |
ZUpQwva Pe T PeAETN

1 KukAikoi Képpol R1 kat R2 2,00+2,00 = 4,00

2 Néeg guvdéoeig Amd A.T. 82: 3,00

ABpoloua: 7,00

MoodtnTa yia Tov Mpoilitrohoyioud MeAETng: 7,00

A.T.80 TAaoTikd ppedrio nAekTpofaviv 50X60 cm, 6 nAexrpoBaviv (MPE H9.2.13.4)

[ o | Ofon [ YNOAOMEMOE | vep |
Z0pewva Pe T PeAETN

1 Kuxhikoi KépBor R1 kat R2 2,00+2,00 = 4,00

2 Néec quvbioeig Ao A.T. 82: 3,00

ABpoioua: 7,00

MogdétnTa yia Tov MpoitroAoyioyo MeAéTng: 7,00

AT.81 ZIreyavé Kouti yia TTpoypapparioTés, amré molueoTépa Siaordoewy 60x50x25¢cm (MPE HS.2.14.2.4)

[ aa ] Oéon [ YNOAOTIEMOE | rep ]
Zlupuwva ue Tn uehétn

1 KukAikoi Képpor R1 kot R2 2,00+2,00 = 4,00

2  Néeg ouvdEoeig Ao A.T. B2: 3,00

ABpoioua: 7,00

lNMooornta yia Tov MNMpoiitroAoyiopd MeAéTng: 7,00

A.T.82 Zuvdeon véou aywyol G5peuang Kar' eTTEKTacT upioTapévou aywyol ® 80 fi @ 100mm, arré omroiodUTToTE UAIKS,
0 otroiog £xel arropovweei arrd To SikTuo, PE Xprion eidik@v Tepayiwv (YAP 16.18.01)

ala_| Bfan | YNOAOTIEMOE [ g |
ZOU@WVA WE Tn PEAETN

1 Kuxhikdg KépBog R2 1,00

2 Nahid vexpotageia 1,00

3 [MAmedo 1,00

Abpoicua: 3,00

MogoéTtnTa yia Tov MpoiittoAoyioud MeAETnc:

| KATHIOPIA A - HAEKTPOMHXANOAOT IKES. EPT ASIEE |

OMAAA 9: EPTAYIEF HAEKTPOOQTIZEMOY

AT.83 O®pednio SiakAadRoEwg UTTOYEIWY KaAwSiwy pe Xutooibnpd kahuppa SiooTaoewy 60X60 cm,
féBoug 70 cm (ATHE N8749.2)

wa | ®Eon [ YNOAOTIEMOE [ vep |
1 TPAMMH 1 12 (ox£bIo) 12,00
2  TPAMMH 2 6 (oxESIo 1) 6,00
3 TPAMMH 3 12 (oxEGIo 1) 12,00
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ANAMAAIH THZ AITIKHZ OAOY 13ng OKTQBPIOY THI A.K. TPEBENQON

4 TPAMMH 4 12 (oyédio 1-2) 12,00
5 [IPAMMH S 2 (oxébio 2) 2,00
6 TPAMMHB 7 (oxédio 1-2) 7,00
7 TPAMMHT 9 (ox£dio 2) 9,00
8 TPAMMH 8 8 (oxEdio 2) 8,00
9 [PAMMH 9 20 (oxgdio 2-3) 20,00
10 TPAMMH 10 16 (oxébio 2-3) 16,00
11 PAMMH 11 10 (oxédio 3) 10,00

. ABpolopa: 114,00

Moodtnta via Tov. MpoliroAoyiopd MeAEme: &

A.T.84 KaAwdio rirou NYY yia TomoBérnon péoa oro £8agog Terparrohiké - Alarouric 4 X 6 ﬁ1m2 (ATHE 8773.5.4)
| —

A.M.: 90/2020

- [[ala Ofon YNOAOTIEMOZ nEa “pp -
‘ : TPAMMH 1 ) ~-277,00
FPAMMH 2 215,00
% TneE FPAMMH 3 299,00
TPAMMH 4 371,00
MPAMMH 5 65,00
rPAMMH 6 194,00
£ TUNNAR2 MPAMMH 7 275,00
"PAMMH 8 196,00
FPAMMH 9 =-508,00
3  MNINAAP 3 "PAMMH 10 537,00
PAMMH 11 217,00
ABpoiopya:  3.154,00
MooorTnta yia Tov MpoiimoAoyiopd MeAirng: ™ 3.154,00
{\ A.T. 85 Exkokapi yid Tnv Karaokeur Adkkou Bdoswg BepeAiboewg ToigevToioTol fj o1dnpoioTol.
Exkokawpr ce é5agog yaiwdeg (ATHE 9301.1) -
| ala | Oéan YMNOAOTIEMOZ [ m3 |
Exokagr ZidnpoioToi
1 TPAMMH 1 9 (oxédio 1) 10,80
2 TPAMMH 2 6 (oxédio 1) 7,20
3 T[PAMMH3 6 (ox£dio 1) 7,20
4 [PAMMH 4 10 (ox£édio 1-2) 12,00
5 [PAMMHS5 2 (oxédio 2) 2,40
6 TPAMMH 6 5 (oxédio 1-2) 8,00
7 TPAMMH7T 7 (ox€dio 2) 8,40
8 TPAMMHB8 6 (ox€dio 2) 7.20
9 [PAMMH 8 13 (oxédio 2-3) 15,60
10 TPAMMH 10 14 (oxEdio 2-3) 16,80
11 TPAMMH 11 8 (oxEdio 3) 8,40
ABpoioua: 102,00
A.T.86 Ekokagn xaviaka yia 1nv TomobéTnon kaAwdiwv. Ekokagn xdvdaka ot édagog yaiwdeg (ATHE 9302.1)
ala Oéon [ YNOAOIIEMOZ m3 |
MPAMMH 1 78,75
FPAMMH 2 50,40
p T et FPAMMH 3 81,20
& _ rPAMMH 4 114,80
g MPAMMH 5 19,60
MPAMMH 6 54,60
2 THARERZ TPAMMH 7 77,00
TPAMMH 8 59,15
rPAMMH 9 158,90
3 MNIANAP 3 FPAMMH 10 154,70
TPAMMH 11 54,85
Mood1nTa via Tov. MNpolmmoAoyiopo MeAiTng:
A.T.87 AiGoTpwon pe TAGKEG PTTeTOU (TUTTOU A.E.H.), Siatdocwy 50X 25 X 4 cm ot xévdaka rAdroug 50 ek. (ATHE N9305)
ala_| B©fon | YMNOAOTIEMOZL [Tin}
FPAMMH 1 225,00
MPAMMH 2 144,00
T TIAARA rPAMMH 3 232,00
rPAMMH 4 328,00
MPAMMH 5 56,00
PAMMH 6 156,00
" Hinee TPAMMH 7 220,00
MPAMMH 8 169,00
TPAMMH 9 454,00
3 NIANAP 3 FPAMMH 10 442,00
TPAMMH 11 157,00
ABpolopa:  2.583,00
MooétnTa yia Tov. MpoiimoAoyiopo MeAérng: ' 2.583,00
NPOMETPHZEIZ EPTAZIOQN
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ANAMAAZH THE AZTIKHZ OAOY 13ng OKTOQBPIOY THI A.K. TPEBENQN

A.T. 88 @peario yeiwong 40x40 cm, BaBoug 70 cm, amd oxupddepa C12/15 Trayoug 10 cm, ETIOKEWIHO, HE XUTOOIBNpOUY

kGAuppa, ot £dayog yaiwdeg. Kabapég SiaoTdoEelg ppeariou: 40X40 ex. BdBoug 70 £k. (ATHE N9307.2)
I

[ oa ] Ofan YMOAOTIEMOE | wep |
1 TPAMMH 1 1 (oxédio 1) 1,00

2  TPAMMH 2 1 (oxédio 1) 1,00

3 [PAMMH 3 1 (oxédio 1) 1,00

4 TPAMMH 4 1 (oxEdio 1-2) 1,00

5 [PAMMH 5 1 (oxédio 2) 1,00

6 T[PAMMH6 1 (axédio 1-2) 1,00
st i e 7 TPAMMH 7 1 (oxEdio 2) 1,00
8 [PAMMH 8 ‘ 1 (ox£Bio 2) 1,00

9 T[PAMMHS .. 1 (oxédio 2-3) 1,00

_ 10 TPAMMH 10 1 (oxédio 2-3) 1,00
11 TPAMMH 11 1 (ox£dio 3) 1,00
11,00

Mooétnra yia tov MpolmoAoyioud MeAétng:

AT.89 Bdon giSnpoiotol dorrin SiaoTdoewy 1,00X1,00 m BaBoug 1,20 m (ATHE N9312.1)
I

alfa | @fon YMNOAOIEIMOE | vep |
1 TPAMMH 1 9 (oxédio 1) 9,00
2 TPAMMH 2 6 (oxédio 1) 6,00
3 TPAMMH3 6 (ox£dio 1) 6,00
4 TPAMMH 4 10 (oxédio 1-2) 10,00
5 TPAMMHS 2 (ox£dio 2) 2,00
6 TPAMMHB 5 (ox£Gio 1-2) 5,00
7 TPAMMHT 7 (ox£Gio 2) 7,00
8 TPAMMH 8 6 (ox£dio 2) 6,00
9 TPAMMH 9 13 (oxEdio 2-3) 13,00
10 TPAMMH 10 14 (oxédio 2-3) 14,00
11 TPAMMH 11 8 (oyxédio 3) 8,00
86,00
Mooornta yia Tov MNMpoiimoAoyiopd MeAéTng: 86,00

AT. 90 TMAaomikdg cwAfivag roAuaiBuleviou SiTAol Tolxwparog @ 110/90 (ATHE N8315.2)
ala | Bton YNOAQOTIEMOE T
MPAMMH 1 206,00
MPAMMH 2 120,00
T TIRAARA MPAMMH 3 210,00
r’PAMMH 4 319,00
MPAMMH 5 56,00
MPAMMH 6 139,00
2 TIAAP 2 MPAMMH 7 211,00
PAMMH 8 162,00
MPAMMH 9 429,00
3 TIAAAP 3 MPAMMH 10 421,00
TPAMMH 11 125,00
2.398,00
MooéTnTa yia Tov Mpoiitrohoyiopd MeAétng:  2.398,00

AT. 91 ZLidnpoowhivag yahBavigpévog yid Thv SiEAsuon kahwdiwv kAT Bapéws TiTrou Siapérpou 4 ins (ATHE N9316.8
ala Gton YNOAOIIEMOE Uy

TPAMMH 1 19,00

MPAMMH 2 24,00

1 Dnapa "PAMMH 3 22,00
"’PAMMH 4 9,00

'PAMMH & 0,00

rPAMMH 6 17,00

& [IAAP2 rPAMMH 7 9,00
’PAMMH 8 7,00

rPAMMH 9 25,00

3 TIANAP 3 rPAMMH 10 21,00
’PAMMH 11 32,00

185,00

MNoootnTa yia Tov MpoimoAoyioud MeAéTne:

AT.92 Ednpoiordg Gyoug 9 péTpwy, oxfparog koAobpou Tupapidag pe Slaropn oxfiuarog kikhou (ATHE N9323.1)
ala_| |

Ofon YMNOAOTIEMOE Tep |
1 TPAMMH1 9 (ox£dio 1) 9,00
2 TPAMMH2 6 (ox£dia 1) 6,00
3 [PAMMH 3 6 (oxédio 1) 6,00
4 TPAMMH 4 10 (oxédio 1-2) 10,00
5 TPAMMHS5 2 (oxédio 2) 2,00
6 TPAMMHB 5 (oxédio 1-2) 5,00
7 TTPAMMH7 7 (ox&dio 2) 7,00
8 [PAMMH 8 6 (oy£Gio 2) 6,00
9 TPAMMH 9 13 (Ox£BI0 2-3) 13,00

MNPOMETPHZEIZ EPTAZIQON
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10
11

TPAMMH 10 14 (oxEbio 2-3) 14,00
TPAMMH 11 8 (oxédlo 3) 8,00
ABpoiopa: 86,00

MooornTa yia tov: MpolmoAoyiouo MeAEmg:

A.T. 93 Merahlikédc Bpayiovag E1BIKIAC KATATKEUNS KOPUPNS | HE KoAAdpo, pRkoug £wg 1,5 p. Movég ﬂpnxfovug

opilévriag wpofoArg (ATHE N8331.1. 3}
ala_| -

: Qéon YNOAOTIEZMOE - BRI
1  TPAMMH 1 9 (oxEdio 1) o 9,00
2 [PAMMHZ2 -5 (oxédio 1) e e e e ——-5,00
3 TPAMMH3 B (oxédio 1) 6,00
4  TPAMMH 4 10 (oyédio 1-2) 10,00
5 TPAMMH5 _ 2 (ox£bi0.2) . g ' IO Tt £ ;
6 TI'PAMMHGBG 5 (ox£dio 1-2) ' ' ' 500
7 TPAMMH7 7 + 2 (ox£dio 2) __._9,00
8 TPAMMH 8 6 (oxEdio 2) 6,00
9 TPAMMH 9 13 (oxEdio 2-3) 13,00
10 TPAMMH 10 14 + 9 (oxédio 2-3) 23,00
11 TPAMMH 11 7 (axédio 3) 7,00
ABpoioua: 95,00
Moodrnra yia Tov MpoiitroAoyiopud MeAéTng: 95,00
A.T.94 Efaywviki peralAhikn Baon pe Bpayxioveg KurdMnAng amplgng rpm'rlo'rlxwv umpdrmv npopnhtmv,
aktivag 1,0 p. (ATHE N9330.1.1) T e
a/a ©éan | YTNOAQIZIMOZ [ 7ep |
1 TPAMMH 2 1 (oxédio 1) 1,00
2 [PAMMH 11 1 (oxédio 3) 1,00
ABpoioua: 2,00

MoooTnTa yia Tov MpoiitroAoyiopo MeAemng:

AT.95 OwrioTiké cwpa 0dikou pwTiopou LED (ATHE N9361.1.1)
[

A.M.: 90/2020

aa | Ofon YNOAOIIEMOE B EECT
1 TPAMMH 1 9 (oxédio 1) 9,00
2 TPAMMH2 5 (oxéBio 1) 5,00
3 TPAMMH3 6 (oxEdio 1) 6,00
4 [PAMMH 4 10 (oxédio 1-2) 10,00
5 T[PAMMH5 2 (oxédio 2) 2,00
6 [PAMMHSE 5 (oxédio 1-2) 5,00
7 TPAMMH7 7 + 2 (oxEdio 2) 9,00
8 TPAMMH 8 6 (oxEdio 2) 6,00
9 [PAMMH?9 13 (oxédio 2-3) 13,00
10 TPAMMH 10 14 + 9 (oxdio 2-3) 23,00
11 FPAMMH 11 7 (ox£dio 3) 7,00
ABpoloya: 95,00
MooornTayia Tov MNMpoiimoAoyiouo MeAéTng: 95,00

AT.96 QunoTiké cwpa ~ MpofoAéag obikol puwTiopol — KukAikoU 1g6Tredou k6pBou LED (ATHE N9376.1)
ala Ofon | YNOAOTrIEMOE ey |
1 TPAMMH 2 B (oyédio 1) 6,00
2 [PAMMH 11 6 (ox£dio 3) 6,00

(‘\

ABpoiopa:
Mooornta yia Tov Mpoumoloyiopo MeAiTng:

12,00

A.T. 97 Axpokifwrio i1oTol yia pové fj SirrAd Bpayxiova (ATHE N9335.1)
I

ala ©ton YMOAOTIEMOE HETTI
1 TPAMMH1 9 (oxéoi0 1) : 9,00
2 [PAMMH 2 6 (oxEdIo 1) 6,00
3 [PAMMH 3 6 (oxEdIo 1) 6,00
4 TPAMMH 4 10 (oxéBdio 1-2) 10,00
5 [PAMMH S5 2 (oxébio 2) 2,00
6 TPAMMH 6 5 (oxEBI0 1-2) 5,00
7 TPAMMH?7 7 (oxEdio 2) 7,00
8 TPAMMH 8 6 (oxEdIo 2) 6,00
9 T[PAMMHS 13 (oxéBio 2-3) 13,00
10 TPAMMH 10 14 (ox£EBIo 2-3) 14,00
11 PAMMH 11 8 (oxEdio 3) 8,00
ABpoigua: 86,00

Mogdétnta yia Tov Mpolirohoyiopud MeAétne:

A.T.98 KaAwdio NYM KaAwdio NYM Siaroprig 5 X 1,5mm2 (ATHE N9336.3.1)

[ aa ®éon YOAOFIEMOE ]
T TPAMMH 1 G BOTIZTIKA 6,00 m 81.00

5 GATITTIKA * 9,00 m 45,00

2 TEAMMEZ 6 GQTISTIKA * 12,00 m 72,00

3 PAMMH3 6 GOTIETIKA * 8,00 m 54.00

NPOMETPHZEIZ EPTAZION
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MPAMMH 4
FPAMMH 5
rPAMMH 6

FPAMMH 7

FPAMMH 8
rPAMIVH 9

MPAMMH 10

oo ~N OoOghs

-
o

11 [PAMMH 11

10 @QTIZTIKA * 9,00 m
2 OOTIZTIKA * 9,00 m
5 POTIZTIKA * 9,00 m
7 OTIZTIKA * 9,00 m
2 OTIZTIKA * 5,00 m
6 POTIZTIKA * 9,00 m
13 ®ATIZTIKA * 9,00 m
14 ©OTIZTIKA * 9,00 m
9 OOTIZTIKA * 5,00 m
7 OATIZTIKA * 9,00 m
6 PATIETIKA * 12,00 m

90,00
18,00
45,00
63,00
10,00
54,00
117,00
126,00
45,00
63,00
72,00

A.T.89 Aywyég yupvég ydAkivog povikAwvog 6 mm2 (ATHE 9339)

ABpoiopa: 955,00
Mogdérnta yia Tov. MNpoimoloyioud MeAéTng: 955,00

ala | Ofon YNOAOTIEMOZ [ wp ]
1 TPAMMH 1 9 ®QTIZTIKA* 2,00 m 18,00
2 TPAMMH2 6 GATIETIKA * 2,00 m 12,00
3 TPAMMH3 6 ®ATIZTIKA * 2,00 m 12,00
4 TPAMMH4 10 ®ATIETIKA * 2,00 m 20,00
5 TPAMMHS 2 GOTIETIKA * 2,00 m 4,00
6 TPAMMHG 5 ®OTIZTIKA * 2,00 m 10,00
7 TPAMMH7 7 ®ATIZTIKA * 2,00 m 14,00
8 [PAMMH 8 6 ®ATIZTIKA * 2,00 m 12,00
9 TPAMMHS 13 OTIZTIKA * 2,00 m 26,00
10 TPAMMH 10 14 GOTIZTIKA * 2,00 m 28,00
11 TPAMMH 11 8 GOTIZTIKA * 2,00 m 16,00

ABpoioya: 172,00
MogoTnTa via Tov [NpoiliroAoyiousd MeAETng:

A.T. 100 Aywyég yupvég xdaAkivog TroAikAwvog Alatopric 25mm2 (ATHE 9340.3)
|

[[(aa | @Eon YMOAOFIEMOE [ pp ]
TPAMMH 1 241,00

TPAMMH 2 191,00

1 TR TPAMMH 3 275,00
rPAMMH 4 331,00

TPAMMH 5 57,00

rPAMMH 6 174,00

2 MIAMAP2 rPAMMH 7 247,00
TPAMMH 8 172,00

TPAMMH 9 456,00

3 TIAAAP 3 TPAMMH 10 e 481,00
TPAMMH 11 185,00

ABpoiopa: 2.810,00
MogdétnTa yia Tov MNMpoimoloyiopd MeAétng:  2.810,00

A.T. 101 leiwon amd xaAkivo nAekTpéSio 22 yiA pfikouc 1,50m (ATHE N9342)
I

[ ata | @fon YTNOAOIIZMOE |HECTE
1 MPAMMH 1 1 (oxédio 1) 1,00
2 TPAMMH 2 1 (oxéio 1) 1,00
3  TPAMMH 3 1 (oxEBio 1) 1,00
4 TPAMMH 4 1 (oxédio 1-2) 1,00
5 PAMMH 5 1 (oxédio 2) 1,00
6 MPAMMH 6 1 (oxédio 1-2) 1,00
7 TPAMMH 7 1 (oxEBio 2) 1,00
8 rPAMMH 8 1 (ox£dio 2) 1,00
9 TPAMMH 8 1 (oxédio 2-3) 1,00
10 TPAMMH 10 1 (ox€Dio 2-3) 1,00
11 TPAMMH 11 1 (oxédio 3) 1,00

A.T. 102 Zgiktiipag (ATHE 9344)

ABpoioua: 11,00
MNMooornrta yia Tov MpoiiroAoyiopd MeAéTng:

a/a ©fon YNOAOTIEMOZ [ e |
FPAMMH 1 15,00

MPAMMH 2 11,00

LG PAMMH 3 13,00
PAMMH 4 18,00

PAMMH 5 5,00

MPAMMH 6 10,00

z TIhAEE MPAMMH 7 13,00
PAMMH 8 11,00

MPAMMH 9 24,00

3 TIAAAP 3 TPAMMH 10 25,00
"PAMMH 11 12,00

NPOMETPHZEIZ EPTAZIOQN

ABpoioua: 157,00
Moo6TnTa yia Tov MNpoiitTroAoyioud MeAETnc: 157,00
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s

A.T. 103 Zivdeon perpnrod AEH (ATHE 9347)

ala | Ofan | YMNOAQOTIEMOE [ rep |
1 TPAMMH 1 1 (oxédio) 1,00
2 TPAMMHS5 1 (oxédio 2) 1,00
ABpoiopa: 2,00

: MoooTnTaivia Tov MpoiiroAoyicu6. MeAETNG: 2,00

A.T. 104 KiBwrio nAexkTpikijg Siavoprig (iAAap) oSopwriopol TECodpwv avaywpioewv (ATHE EXET. 60.10.80.01)

A.M.: 90/202C

ala_| ®fon [ YMNOAOTIZEMOE | 7ep |

1 TPAMMH 1 1 (oyédio 1) 1,00

2 TPAMMHS5 1 (oyé6i0 2) T o 100

‘3 TPAMMH 9 " 1 (oxédio 3) 1,00
R —————— ABpoiopa: 3,00

- B MogérnTayiaTov MpolmoAoyious MeAETng:

A.T. 105 Efaywyh ko amopdikpuvon gidnpoioTtol otroloudijroTe Uwoug (ATHE N9405)
a/a_| ©fan ] YNOAOTIEMOZ | tep |

1 TPAMMH 1-11 : 41,00
ABpolopa: 41,00

MooodtnTa via Tov MpoitroAoyicpo MeAéng: 41,00

A.T. 106 ZidnpoioTég Uywoug 12 pérpwy, oxiparogs koAolpou TTupapidag Pe Siaropr oxfuarog
Kavovikou okraywvou (ATHE NS405)

[La/a | Bion [ YMNOAOTIZMOE | mep |
1 TPAMMH 2 1 (ox€dio 1) 1,00
2 TPAMMH 11 1 (oxédio 3) 1.00
ABpoigpa: 2,00
Mooérnralyia tov MNpoloAoyiopno MeAérng: 2,00

ZYNTAX@HKE
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